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- OPERATOR MASZYN BUDOWLANYCH: 
KOPARKA, KOPARKO- ŁADOWARKA, SPYCHARKA, 
WALEC DROGOWY

- KURS SPAWANIA: MIG, MAG, TIG, GAZOWE,
 ELEKTRYCZNE

- UPRAWNIENIA NA WÓZEK WIDŁOWY

Same znane nazwiska. 
Sprawa idzie do sądu? 
Prokuratura informuje 
że kończy to śledztwo!

Jak informuje nas prokurator Piotr Wróblewski z zespołu prasowego Prokuratury 
Okręgowej w Częstochowie śledczy przewidują, że do końca maja zakończy się śledztwo 
w którym zarzuty karne ma Wojciech P., lekarz i były poseł oraz były starosta myszkowski 
oraz Beata J-B, też lekarka, która ma zarzuty karne w tej samej sprawie, za utrudnianie 
postępowania karnego. We wcześniejszym procesie Wojciecha P. który miał już ich 
kilka, lekarka miała wystawić „lewe” zwolnienie lekarskie dla świadka. Beata J-B.  to 
też polityczka, jest radną powiatową, Przewodniczącą Rady Powiatu w Myszkowie.

Gdy informowaliśmy równo 
rok temu, że nie tylko lekarz Woj-
ciech P. ma nowe zarzuty karne, 
ale również Beata J-B, która miała 
mu pomagać w unikaniu  odpowie-
dzialności karnej we wcześniejszym 

procesie (Wojciech  P. został później 
prawomocnie skazany) nie było 
pewne czy zarzuty nie obejmą kolej-
nych osób. Dopytywaliśmy więc w 
prokuraturze o to śledztwo z pewną 
regularnością. Zarówno Wojciech P.  

jak i Beata J-B już ponad rok mają 
status podejrzanych, a przestępstwa 
im zarzucane są poważne. Teraz, 
gdy ponownie spytaliśmy czy to 
śledztwo nie zmierza ku końcowi, 
prokurator Piotr Wróblewski z Pro-
kuratury  Okręgowej w Częstocho-
wie potwierdził 7 maja, że śledztwo 
„jest na końcowym etapie i można 
się spodziewać jego zakończenia na 
koniec maja”.

Co to oznacza? Oczywiście 
hipotetycznie jest możliwe, że 
śledztwo zostanie umorzone, ale po 
trwającym tak długo postępowaniu 
przygotowawczym i postawieniu 
zarzutów karnych dwóm znanym 
osobom, lokalnym politykom (Woj-
ciech P. to były polityk) i lekarzom, 
czyli osobom wykonującym zawód 
zaufania publicznego, raczej może-
my się spodziewać, że prokuratura 
informując o planie zakończenia 
śledztwa ma na myśli skierowanie 
do Sądu aktu oskarżenia.

Przypomnijmy więc co 
wiemy o zarzutach dla 
Wojciecha P. i Beaty 
J-B:

„W poniedziałek 31 marca na 
polecenie Prokuratury Okręgowej 
w Częstochowie został zatrzymany 
pod zarzutem korupcji i fałszowania 
dokumentów były starosta mysz-
kowski Wojciech P.” -pisaliśmy w 
kwietniu 2025 roku. Wojciech P. 
po ponad 48 godzinach od zatrzy-

Był kwiecień 2023 roku. Wojciech P. był Przewodniczącym 
Rady Powiatu w Myszkowie ale już ciążył na nim nieprawomocny 
wyrok skazujący. Radni PO i Lewicy próbowali go odwołać, ale 
PiS który rządził razem z nim go obronił. Radny Wojciech P. też 
raczej nie głosował za odwołaniem samego siebie. Dwa lata 
później historia się powtarza: Wojciech P. ma kolejne zarzuty, 
również przyjmowania łapówek w szpitalu, a radni PiS ponownie 
muszą bronić przed odwołaniem swoją Przewodniczącą Rady 
Powiatu Beatę J-B. Ta ma zarzuty karne zagrożone karą do 8 lat 
pozbawienia wolności. 

więcej str. 2-3
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Beata J-B jest radną, a nawet Przewodniczącą Rady Powiatu w Myszkowie. Gdy radni Koalicji 
Obywatelskiej i Lewicy dowiedzieli się, że osoba która reprezentuje Radę Powiatu ma postawione 
poważne zarzuty karne, złożyli wniosek o jej odwołanie. Ale 29 maja 2025 radni PiS obronili 
posadę koleżanki. Równo rok później na koniec maja 2026 ma być jasne, czy akt oskarżenia w 
jej sprawie trafi do sądu. Zdjęcie: 29 maja 2025, nieudana próba odwołania radnej. Ta jak widać 
triumfuje

mania wyszedł na wolność. Sąd 
nałożył wtedy wobec niego dozór 
policyjny, obowiązek  stawiania 
się dwa razy w tygodniu na policji. 
Ma zatrzymany paszport oraz zakaz 
opuszczania kraju. Sąd wydał też 
zakaz zbliżania się, kontaktowania 
w jakikolwiek sposób do osób, które 
też pojawiają się w toczącym się 
śledztwie. Wojciech P. aby nie trafić 
do aresztu musiał wpłacić 200.000 zł 
poręczenia majątkowego. Wpłacił.

Historia działalności 
przestępczej 
Wojciecha P. jest 
niewiele krótsza, 
niż jego kariera 
polityczna.

Był posłem do Sejmu przez nie-
pełną kadencję w latach 2005-7. 
Do Sejmu dostał się z listy Plat-
formy Obywatelskiej a wcze-
śniej, od 2002 roku był radnym 
w Myszkowie i Przewodniczącym 
Rady Miasta Myszkowa. Jego 
kariera poselska załamała się po 
tzw. „sprawie posłanki Sawickiej” 
w której Wojciech P. nie miał 
żadnych zarzutów, ale został usu-
nięty z PO. W 2007 roku jeszcze 
kandydował do Sejmu z list PO, 
ale partia już w trakcie wyborów 
wycofała poparcie. Wojciech P. 
posłem nie został. 

Późniejsze lata to już jego współ-
praca z Prawo i Sprawiedliwość. 
W tych latach zaczęły się też jego 
kłopoty z prawem, które paradok-

salnie, zaczęły się od konfliktu z 
Gazetą Myszkowską. Pisaliśmy o 
niejasnościach jakie dostrzegliśmy 
w oświadczeniach majątkowych 
Wojciecha P. w czasie gdy był 
Starostą Powiatu Myszkowskiego. 
Chodziło m. in. o zakup  samochodu 
Toyota Land Cruiser, którego nie 
wpisał do oświadczenia majątkowe-
go za rok 2011. Pisaliśmy o tym w 
2013 roku. Sprawa była nawet ba-
dana przez prokuraturę, ale nikomu 
nie postawiono zarzutów. Wojciech 
P. wytoczył proces naszej redakcji, 
ale strony szybko zawarty  ugodę. 
My jednak w tym czasie badaliśmy 
już inne podejrzenia, że Wojciech 
P. mógł wykonywać działalność 
gospodarczą „na czarno”, świadcząc 
usługi w NZOZ Światowit.

To długa historia dziennikar-
skiego, a później prokuratorskiego 
śledztwa, które zostało wszczęte 
na podstawie dowodów zebranych 
przez naszych dziennikarzy. Proku-
ratura Okręgowa w Częstochowie 
uznała wtedy nasze materiały za tak 
wiarygodne, że postawiła  Wojcie-
chowi P. zarzuty karnych, a docelo-
wo oskarżyła. Proces zakończył  się 
jednak  skandalicznym wyrokiem. 
Sąd warunkowo umorzył postępo-
wanie karne, co w apelacji odbiło 
się echem w zdaniu odrębnym 
wygłoszonym i ogłoszonym przez 
sędziego Adama Synakiewicza. 
Później był to jeden z represjonowa-
nych sędziów. Represjonowanych 
za obronę praworządności i nieza-
wisłości sędziowskiej w ciemnych 
czasach Ziobryzmu.

Ten okres i kolejne 
udowodnione Wojciechowi 
P. przestępstwa 

podsumowaliśmy w artykule: 

WOJCIECH P. 
LEKARZ, BYŁY 
STAROSTA. 
CIĄGLE TE SAME 
PRZESTĘPSTWA?

Opublikowany 28 maja 2025 
roku jest dostępny na naszych por-
talach. We wstępie pisaliśmy:

„Kradnie publiczne pieniądze, 
fałszuje dokumentację medycz-
ną, podaje nieprawdziwe dane o 
swoich dochodach w oświadcze-
niach majątkowych, zarabia „na 
lewo” na badaniach kandydatów 
na kierowców. A! Handluje ro-
giem ginącego gatunku nosorożca 
białego, po dewizowym polowaniu 
w RPA. To w wielkim skrócie lista 
przestępstw popełnionych, za które 
Wojciech P. został osądzony, uznany 
za winnego, choć w dwóch procesach 
(oświadczenia majątkowe i handel 
rogiem nosorożca) sądy traktują go 
wyjątkowo łagodnie, warunkowo 

umarzając postępowanie karne. Wy-
rok skazujący i 10 miesięcy więzienia 
w zawieszeniu na 2 lata Wojciech P. 
usłyszał dopiero w lutym 2023 roku, 
wyrok uprawomocnił się 6 czerwca 
2023”

10 MIESIĘCY W 
ZAWIASACH ZA 64 
PRZESTĘPSTWA

Sąd Okręgowy w Częstocho-
wie wyrokiem z 6 czerwca 2023 
utrzymał w całości wyrok skazu-
jący dla Wojciecha P., radnego 
Rady Powiatu Myszkowskiego, 
do niedawna Naczelnego Leka-
rza Szpitala w Myszkowie. 23 
lutego 2023 Sąd Rejonowy w 
Myszkowie uznaje Wojciecha P. 
za winnego popełnienia  64 prze-
stępstw polegających na fałszo-
waniu dokumentacji medycznej 
i wyłudzaniu środków na szkodę 
Narodowego Funduszu Zdrowia. 
Wojciech P. został skazany na 10 
miesięcy pozbawienia wolności 

z zawieszeniem wykonania kary 
na okres 2 lat. Czyli mniej więcej 
rok temu dopiero zakończył się 
okres zawieszenia wykonania 
kary pozbawienia wolności. W 
tym czasie Wojciech P. miał już 
kolejne zarzuty karne, które jak 
się okazuje, niedługo poźniej 
objęły też jego wspólniczkę, Be-
atę J-B.. Prokuratura Okręgowa 
w Częstochowie zarzuca jej, że 
utrudniała ostatni proces karny 
Wojciecha P. wystawiając fał-
szywe zaświadczenie lekarskie 
dla świadka w procesie. Świadek 
dzięki temu uniknęła przesłucha-
nia, a termin rozprawy trzeba 
było przełożyć.

Zarzuty jakie ma Wojciech 
P., wg stanu na  maj 2026: 31 
marca 2025r. Wojciech P. został 
zatrzymany i doprowadzony do 
prokuratury, gdzie usłyszał dzie-
więć zarzutów. Najpoważniejsze 
to przyjmowanie łapówek od pa-
cjentów w Szpitalu Powiatowym 
w Myszkowie.

Same znane nazwiska. Sprawa idzie do sądu? 
Prokuratura informuje że kończy to śledztwo!

To za utrudnianie postępowania karnego w tym procesie  ma 
dzisiaj zarzuty lekarka i radna. Miała wystawić świadkowi „lewe” 
zwolnienie, aby ta  dzień później mogła nie stawić się w sądzie 
na przesłuchanie.
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Ciekawa 
kariera: od 
posła PO do 
łapówkarza

W 2005 r. Wojciech P. kandydo-
wał do Sejmu z list Platformy Oby-
watelskiej. Nie dostał się do Sejmu, 
ale w trakcie kadencji, zastępuje w 
Sejmie  ówczesnego posła Edwarda 
Maniurę, który został burmistrzem 
Lublińca. Jesienią 2007 r. było 
o nim głośno po publikacji taśm 
związanych z rzekomą korupcją 
byłej posłanki PO Beaty Sawickiej 
i choć w tej aferze nie miał zarzutów, 
Donald Tusk usuwa go z Platformy 
Obywatelskiej. W wyborach parla-
mentarnych w 2007 PiS, sam Jaro-
sław Kaczyński wykorzystuje jego 
nazwisko jako przykład, rzekomo 
skorumpowanego lekarza. W 2007 
roku była to cyniczna gra lidera 
PiS, choć lata 2012-25 pokazują, że 
Wojciech P. faktycznie kombinował 

na liczne sposoby. Od co najmniej 
2013 roku ciągle jest podmiotem 
różnych śledztw, a wszystko zaczęło 
się od dziennikarskiego śledztwa 
naszej gazety, gdy badaliśmy jego 
oświadczenia majątkowe. Wtedy 
wykryliśmy, że przyjmował „na 
lewo” jako lekarz pieniądze za ba-
dania kierowców. Co potwierdziła 
prokuratura, a później sąd. Wojciech 
P. w dwóch procesach zostaje uznany 
winnym części zarzucanych mu czy-
nów, ale Sąd umarza postępowanie 
karne. Wyrok skazujący usłyszał 
dopiero w  trzecim procesie, gdy 
ze sprawy o podawanie nieprawny 
w oświadczeniach majątkowych, 
sprawy ukrywania dochodów za 
wystawianie zaświadczeń dla kie-
rowców Prokuratura Okręgowa w 
Częstochowie wyłącza do osobnego 
śledztwa zarzuty  fałszowania doku-
mentacji medycznej i wyłudzania 
środków z NFZ za fikcyjne jak się 
okazało wizyty lekarskie. Sąd Rejo-
nowy w Myszkowie 23 lutego 2023 
roku uznaje go winnym popełnienia 
64 przestępstw i wymierza karę w 
zawieszeniu 10 miesięcy pozbawie-

nia wolności.
WIOSNA 2025: lewe badania 

dla kierowców, poplecznictwo, 
łapówki

Po zatrzymaniu lekarza Wojcie-
cha P. 31 marca 2025r i postawieniu 
mu szeregu zarzutów karnych ujaw-
niliśmy rodzaj i czas popełnienia 
zarzucanych mu przestępstw. Pro-
kuratura twierdzi, że zgromadziła 
dowody, że wystawiał zaświadcze-
nia lekarskie dla kandydatów na 
kierowców nawet ich nie widząc. 
Do przestępstw miało dojść  lutym 
i marcu 2023r.,  Wojciech P. miał 
wystawić takie zaświadczenia dla 
6 osób. Warto przypomnieć, że taki 
sam zarzut był mu stawiany wiele 
lat temu, gdy to nasi dziennikarze 
zgromadzili dowody na ten temat.

Wojciech P. obecnie ma też 
zarzut poplecznictwa, czyli nakła-
niania do popełnienia innego prze-
stępstwa. Do połowy 2023 toczył 
się jego wcześniejszy proces karny. 
Ten w którym w czerwcu 2206 
został prawomocnie skazany za 
popełnienie 64 czynów karalnych. 
To w tym procesie nagle zostaje 
odwołana rozprawa z dnia 24 li-
stopada 2022 roku. Powodem jest 
nieobecność świadka Terasy M. 
To od początku był dziwny proces. 
Gdy akt oskarżenia wpłynął do Sądu 
Rejonowego w Myszkowie, długo 
nie wyznaczano sędziego i terminu 
pierwszej rozprawy. Później wiele 
rozpraw było nagle odwoływanych. 
24 listopada 2022 też byliśmy w 
sądzie, w celu relacjonowania pro-
cesu, ale do rozprawy nie doszło. 
Świadek Teresa M. się rozchoro-
wała, a przynajmniej tak wynikało 
z zaświadczenia lekarskiego wy-
stawionego dzień przed rozprawą,  
23 listopada 2022 roku. Prokura-
tura Okręgowa w Częstochowie 
w związku z tym zaświadczeniem 
lekarskim właśnie postawiła Woj-
ciechowi P. zarzut poplecznictwa 
w celu utrudnienia toczącego się 
procesu. Miał on namówić innego 
lekarza do   wystawiania o rzeko-
mej chorobie świadka Teresy M., 
w procesie w którym to Wojciech 

P. występował jako oskarżony. 
Już wtedy, w kwietniu 2025 proku-
ratura nie wykluczała, że zarzuty 
może też usłyszeć lekarka, która 
wystawiła, wg prokuratury „lewe” 
zwolnienie. I tak się stało.

LEKARKA, PRZEWODNI-
CZĄCA RADY POWIATU Z 
ZARZUTAMI. GROZI JEJ DO 
8 LAT WIĘZIENIA

-pisaliśmy 29 maja 2025. 
Lekarką która wystawiła -zda-

niem prokuratury fałszywe co do 
okoliczności- zaświadczenie lekar-
skie jest Beata J-B. W maju 2025 
pisaliśmy, że podejrzana nie przy-
znała się do zarzucanych jej czynów 
i odmówiła składania wyjaśnień. 
Jesienią 2024 roku podejrzana zdo-
była mandat radnej Rady Powiatu 
w Myszkowie. Pełni też funkcję 
Przewodniczącej Rady Powiatu w 
Myszkowie. Gdy fakt postawienia 
radnej stał się powszechnie znany, 
wysłaliśmy jej pytania, czy zrezy-
gnuje z mandatu (nie zrezygnowa-
ła) oraz czy zrezygnuje z funkcji 
Przewodniczącej Rady Powiatu (nie 
zrezygnowała). Radna nie odpowie-
działa na nasze pytania. Opozycja 
(Koalicja Obywatelska, Lewica) 
próbowała ją odwołać ze stanowi-
ska, ale obronili ją radni związani z 
PiS. Beata J-B z zarzutami karnymi 
dalej jest radną i Przewodniczącą 
Rady Powiatu w Myszkowie. Czy 
coś się zmieni z końcem maja?

Prokuratura zapowiada zakoń-
czenie do końca maja śledztwa w 
którym zarzuty karne ma Wojciech 
P., który przyznał się do przyjmo-
wania łapówek i wystawiania  badań 
kandydatom dla kierowców bez 
ich oglądania. Nie przyznaje się 
do postawionego zarzutu lekarka 
Beata J-B. Chodzi o przestępstwo 
zagrożone karą nawet 8 lat pozba-
wienia wolności dla lekarki. Choć 
prokuratura tego nie potwierdza, 
zakończenie śledztwa to zwykle 
oznacza skierowanie do sądu aktu 
oskarżenia. Prawie na 100% właśnie 
tak będzie w tej sprawie, zwłaszcza, 
że Wojciech P. przyznał się do zarzu-
canych mu czynów. Nie przyznaje 

się Beata J-B.

Warto przypomnieć, że NZOZ 
Światowit, czyli przychodnia nale-
żąca do brata podejrzanej, przewi-
jała się przez wiele lat w kontekście 
zarzutów wyłudzania środków z 
NFZ za fikcyjne usługi medyczne. 
Kilku lekarzy zostało skazanych, 
dwóch zmarło. Jeden gdy miał już 
postawione zarzuty karne, więc 
prokuratura musiała umorzyć wątek 
śledztwa w jego sprawie. Drugi z 
lekarzy, który mógł  usłyszeć za-
rzuty karne, ginekolog i ówczesny 
właściciel przychodni, zmarł jeszcze 
wcześniej. Ale NZOZ „Światowit” i 
tak zwracał w wyniku kilku postę-
powań co najmniej dziesiątki tysięcy 
złotych które Śląski NFZ zakwestio-
nował jako badania i usługi medycz-
ne które nigdy w tej przychodni nie 
były wykonane. 
Sprawa sięga co najmniej 
2014 roku kiedy w artykule 
„Z.I.P. POSTRACH 
NIEUCZCIWYCH LEKARZY” 
opisaliśmy ten proceder.

 Pani Ewa tak opisała nam co 
zawierał jej ZIP: -”W moim ZIP-e 
widać, że przychodnia wykazała, że 
udzielono mi 5 razy porad w poradni 
ginekologiczno- położniczej, choć 
nigdy nie byłam tam u ginekologa. 
Moim ginekologiem jest inny le-
karz w Przychodni na Partyzantów 
(Światowid). Miałam też 3 razy 
korzystać z Poradni Profilaktyki 
Chorób Piersi. Nigdy u nich w tej 
poradni nie byłam. Z mojego ZIP 
wynika, że chodziłam do ginekologa 
dzień po dniu.” Późniejsze śledztwa 
i procesy karne wykazały, że do 
wpisywania fikcyjnych świadczeń 
medycznych w kartach pacjentów 
dochodziło w NZOZ Światowit. 
Zarzuty były jednak stawiane za-
trudnionym w prywatnej przychodni 
lekarzom. Przychodnia należąca do 
rodziny dzisiaj podejrzanej w innej 
sprawie lekarki i radnej powiatowej 
Beaty J-B poniosła jedyne odpowie-
dzialność finansową. Firma musiała 
zwracać pieniądze do NFZ.

Jarosław Mazanek

Same znane nazwiska. Sprawa idzie do sądu? 
Prokuratura informuje że kończy to śledztwo!
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Letni ogródek 
z grillem

Z cyklu „ Na kartach historii”

Wspomnienie o wizycie generała Leopolda 
Okulickiego na Ziemi Koziegłowskiej  

Generał brygady Leopold Okulicki ps. „ Niedźwiadek” był wybitnym żołnierzem. 
Niewiele osób wie, że krótko przebywał na Ziemi Koziegłowskiej w miejscowości Lgota-
Mokrzesz w powiecie Myszkowskim w gminie Koziegłowy na przełomie roku 1944/1945. 
Opis tego wydarzenia na podstawie relacji świadków sporządziła w 2006 roku Pani 
Karolina Chochelska w zbiorze „ Almanach Ziemi Koziegłowskiej”.  

„ Mieszkańcy Mokrzeszy z dumą 
wspominają, że między świętami Boże-
go Narodzenia, Nowym Rokiem na prze-
łomie 1944/1945 we esi przebywał gene-
rał Leopold Okulicki- dowódca AK wraz 

z pewnymi „ Anglikami” 
spotkał się w pierwszym 
we wsi domu, obecnie 
należącym do rodziny 
Coglów Stefanii Ko-
łodziejczyk, Zdzisław 
Szustak. Powitali oni 
gości dobrą jajecznicą 
i butelką polskiej wód-
ki własnej produkcji z 
trudem odkopanej przez 
Kołodziejczyka spod 
zamarzniętej  ziemi. 
Alkohol ponoć bardzo 
smakował gościom, po-
mimo, że z początku 
bali się go pić i nawet 
na prośbę, jedenastoletni 
Szustak musiał poświad-
czyć, że to nie trucizna. 
Okazało się, że generał 
ze swoimi towarzyszami 
potrzebuje transportu 

do podmyszkowskiej Nowej Wsi. Tam 
oczekiwał na nich inny  pododdział . 
Mimo wielkiego niebezpieczeństwa 

czyhającego z każdej strony, prawie pod 
okiem patrolu niemieckiego stacjonują-
cego w miejscu dzisiejszej żwirowni, 
kilku mieszkańców Mokrzeszy odpro-
wadziło gości na wskazane miejsce. Jak 
relacjonują obaj panowie, przy torach 
kolejowych, gdzie dziś jest boisko, 
rozpalone były ogniska, wyznaczające 
miejsce lądowania samolotu, którym 
zabrano generała Okulickiego i jego 
współtowarzyszy. Jeden z Anglików 
dał na pamiątkę Kołodziejczykowi złoty 
sygnet. Byli oni bardzo wdzięczni za po-
moc, pożegnali się i odlecieli. Niedługo 
potem , prawdopodobnie 19 stycznia 
1945 roku dowódca Armii Krajowej , 
generał Okulicki wydał decyzję o jej 
rozwiązaniu”. ( źródło: „Koziegłowskie 
Lgoty Górna- Mokrzesz – Nadwarcie w 
dokumentach archiwalnych i wspomnie-
niach”, autor Feliks Lebiocki, Karolina 
Paul, Tomasz Baryła- Kraków 2025).

Rys biograficzny generała Leopolda 
Okulickiego: Urodził się 12 listopada 
1898 roku we wsi Bratucice, pochodził 

z rodziny chłopskiej. Od sierpnia 1914 
roku był żołnierzem Legionów Polskich, 
walczył m.in. pod Rarańczą i Kostiuch-
nówką. Po kryzysie przysięgowym wcie-
lony do armii austriackiej i skierowany 
na front włoski, skąd zdezerterował. Jako 
żołnierz POW rozbrajał Austriaków w 
Krakowie. Walczył na froncie polsko-
ukraińskim w wojnie polsko- -bolsze-
wickiej; odznaczono go Krzyżem Virtuti 
Militari V kl. 

Po zakończeniu działań wojennych 
pozostał w szeregach WP. Ukończył 
Wyższą Szkołę Wojenną. Pełnił kolejno 
szereg funkcji dowódczych, m.in. szefa 
Wydziału Sytuacyjnego w Oddziale III 
Sztabu Generalnego, w stopniu podpuł-
kownika. We wrześniu 1939 roku nie 
ewakuował się z Warszawy z SG, ale 
wziął bezpośredni udział w walkach w 
obronie stolicy. Odznaczony Złotym 
Krzyżem Orderu Virtuti Militari IV kl. 
Od 28 września w szeregach konspi-
racyjnej SZP, następnie pełnił funkcję 
komendanta Okręgu Łódź Związku 
Walki Zbrojnej. Zagrożony aresztowa-
niem, odwołany, a następnie mianowany 
komendantem okupacji sowieckiej. W 
styczniu 1941 roku został aresztowany 
przez NKWD. Przetransportowano go 
do Moskwy i poddano brutalnemu śledz-
twu. Zwolniony na podstawie amnestii 
po podpisaniu układu Sikorski–Majski. 
Został szefem sztabu Armii Polskiej 
gen. Władysława Andersa w ZSRR. 
Ewakuował się razem z Armią do Iranu, 
pełnił wtedy funkcję dowódcy 7. DP. W 
maju 1944 r. zrzucony na spadochronie 
do kraju jako cichociemny i wysłan-

nik gen. Kazimierza Sosnkowskiego. 
Awansowany do stopnia gen. bryg. 
Objął funkcję zastępcy szefa Sztabu KG 
AK i szefa operacji KG AK. Był gorą-
cym zwolennikiem rozpoczęcia walki 
zbrojnej z Niemcami w Warszawie. Po 
wybuchu powstania warszawskiego 
wyznaczony na dowódcę II rzutu, w 
razie aresztowania dowódcy AK gen. 
Tadeusza Komorowskiego „Bora”. Po 
upadku powstania wyszedł z Warszawy 
wraz z ludnością cywilną, a następnie 
objął funkcję komendanta głównego 
AK i przeprowadził organizację przez 
najbardziej krytyczny moment. 19 I 
1945 roku wydał rozkaz o rozwiązaniu 
AK i zwolnił żołnierzy z przysięgi. 
Został aresztowany 27 III 1945 roku 
w Pruszkowie w wyniku prowokacji 
NKWD. 

Ponownie znalazł się w więzieniu w 
Moskwie. Sądzony w procesie szesna-
stu, w którym uczestniczyli przywódcy 
Polskiego Państwa Podziemnego. 
Skazany na dziesięć lat więzienia „Za 
terror, dywersję, szpiegostwo wobec 
Armii Czerwonej”. Oficjalna sowiecka 
wersja wydarzeń podaje, że zmarł 24 
XII 1946 roku na skutek zawału serca 
i paraliżu. Zwłoki spopielono. Według 
innej wersji został rozstrzelany. 11 XI 
1995 roku odznaczony pośmiertnie 
przez prezydenta RP Lecha Wałęsę 
Orderem Orła Białego. (źródło: Instytut 
Pamięci Narodowej)

Tekst: Damian Liszczyk , 
zdjęcie: „Portret gen. Leopolda 

Okulickiego - Izba Pamięci w 
Bratucicach , autor Maja Wolf”

eprasa.pl 6bedc3bce1



15.05.2026r. 5

Przychodnia Lekarska J. Kleszczewski
Zawiercie ul. Parkowa 12 tel. do rejestracji 32 67 71 496

FIZJOTERAPIA
Pełny zakres usług
- fizykoterapia (ćwiczenia z fizjoterapeutą z tytułami magistra)
- krioterapia
- pole magnetyczne (magnetoterapia)
- ultradźwięki
- fonoforeza
- diatermia krótkofalowa

PRZYSTĘPNE 
CENY!

JECHAŁ ZA SZYBKO 
SKOŃCZYŁ PODRÓŻ W ROWIE

We wtorek 5.05.26r. po 14:00 policjanci z zawierciańskiej 
drogówki zostali skierowani w rejon miejscowości 
Kleszczowa, gdzie pojazd zjechał do rowu.

Kierujący Audi jechał sam. Nie po-
trzebował pomocy medycznej. Jak usta-
lili mundurowi, 20-latek nie dostosował 
prędkości do warunków ruchu, wskutek 
czego stracił panowanie nad pojazdem, 
a następnie wjechał do rowu.

Mieszkaniec Bytomia był trzeźwy. 
Sądząc po uszkodzeniach pojazdu, może 
mówić o dużym szczęściu. Mężczyzna 
ukarany mandatem wysokości 500 zło-
tych. Dowód rejestracyjny pojazdu zo-
stał zatrzymany. (red) KPP Zawiercie 

Pijany kierowca zatrzymany 
dzięki świadkowi

7.05.26r. przed godz. 19:00 dyżurny otrzymał zgłoszenie, 
że pod jeden z bloków przy ulicy Mickiewicza w Zawierciu 
przyjechał autem mężczyzna, który może znajdować 
się pod działaniem alkoholu. Ponadto kierujący uderzył 
autem w inny pojazd. Pod wskazany adres natychmiast 
skierowano patrol.

Policjanci na miejscu zastali męż-
czyznę, który był pod silnym działaniem 
alkoholu. Z uwagi na uraz, który posia-
dał, wezwano załogę karetki pogotowia. 
Jak się okazało mieszkaniec Zawiercia 
miał ponad 2,5 promila alkoholu w wy-
dychanym powietrzu.

Mundurowi ustalili, że mężczyzna 
przyjechał Mitsubishi pod blok miesz-

kalny, a następnie podczas wykonywania 
manewru, uderzył w inny zaparkowa-
ny pojazd. Nie uszkodził go jednak. 
50-latek został zabrany do szpitala. 
Zabezpieczono jego krew do badań. 
Nietrzeźwy mężczyzna został zatrzyma-
ny. Zatrzymano także jego prawo jazdy. 
(red) KPP Zawiercie

15 - 17 maja 2026. UTRUDNIENIA- 
WYŚCIG KOLARSKI

Uprzejmie informujemy użytkowników dróg i mieszkańców, 
że w dniach 15 - 17 maja 2026 wystąpią utrudnienia w ruchu 
drogowym w związku  z rozgrywanym Międzynarodowym 
Etapowym Wyścigiem Kolarskim  „SZLAKAMI JURY” 2026.

W dniu 15 maja 2026 r. (piątek) 
ścieżka rowerowa Przewodziszowice,  
Czatachowa, w godz: 14:00 do 17:00  
tj. Trasa 2a, 3a zamknięta dla turystów 
rowerowych i pieszych.  

W dniu 16 maja 2026 r. (sobota) 
w godz. 09:00-13:00 droga Hucisko – 
Zdów – Hucisko zamknięta objazd do 
Zdowa przez Młyny.

W dniu 16 maja 2026 r. (niedziela) 
w godz:15:15 – 19:45 na terenie Miasta  
Włodowice runda wyścigu 3.450 m., star 
i meta Włodowice ul. Krakowska, Żarec-
ka, Ogrodowa, Robotnicza, Krakowska 

należy stosować się do poleceń policji i 
służb porządkowych. Czas przejazdu 1 
okr. 4:30 do 5:30

W dniu 17 maja 2026 r. w godz. 
10:00-15:00 na terenie Gminy Niegowa 
w miejscowościach: Niegowa, Antolka, 
Tomiszowice,  Bliżyce, Mirów. Gmina 
Włodowice miejscowości: Zdów, Hu-
cisko. Gmina Żarki miejscowość Koto-
wice. ruch ograniczony. Poruszanie się 
pojazdów z kierunkiem jazdy kolarzy, 
należy stosować się do poleceń policji i 
służb porządkowych. (red)

PIJANY KIEROWCA (3,5 PROMILA ALKOHOLU 
W ORGANIZMIE) UCIEKAŁ PRZED POLICJĄ. 
MIAŁ JUŻ DOŻYWOTNI ZAKAZ PROWADZENIA 
POJAZDÓW ZA JAZDĘ PO PIJANEMU

(Koziegłowy) 37-letni pijany kierowca nie zatrzymał się do kontroli drogowej w Koziegłowach 
i uciekał przed policjantami. Został zatrzymany.  To recydywista. Za jazdę po pijanemu w 
przeszłości już został ukarany dożywotnim zakazem prowadzenia pojazdów.

We wtorek 5 maja około godziny 
10.30 w Koziegłowach patrolujący 
miasto policjanci ruchu drogowego 
chcieli  zatrzymać  do kontroli kierow-
cę Mitsubishi. Włączyli w radiowozie 
sygnały świetlne i dźwiękowe, jednak 
mężczyzna zamiast się zatrzymać, 
gwałtownie przyspieszył i uciekał. Po 
krótkim pościgu kilka ulic dalej został 
zatrzymany, informuje mł. asp. Klau-
dia Maladyn, oficer prasowy KPP w 
Myszkowie .

Przeprowadzone badanie wykazało, 
że 37-latek miał w organizmie blisko 3,5 
promila alkoholu. Po sprawdzenia w 
policyjnych systemach okazało się, że 
mężczyzna był już wcześniej ukarany  za 
jazdę pod wpływem alkoholu dożywot-
nim zakazem  prowadzenia wszelkich 
pojazdów mechanicznych. 

Mężczyzna został zatrzymany i 
ponownie usłyszał zarzuty kierowania 
pojazdem w stanie nietrzeźwości w 
warunkach recydywy a także nieza-
trzymania się do kontroli drogowej. Na 

wniosek myszkowskich policjantów i 
Prokuratury Rejonowej w Myszkowie, 
sąd zastosował wobec 37-letniego męż-
czyzny tymczasowy areszt na okres 3 

miesięcy. 37-latkowi grozi kara do 5 lat 
pozbawienia wolności. (JS)

Uszkodził chłopcu rower i próbował uciec
(Zawiercie) Zawierciańscy policjanci otrzymali informację o 

mężczyźnie, który miał zaczepiać dzieci, a jednemu z chłopców 
zniszczyć rower.

W poniedziałek o 16.00 zawierciań-
scy policjanci zostali poinformowani 
o niepokojącej sytuacji w rejonie ulicy 
Ściegiennego w Zawierciu. Jak wynikało 
ze zgłoszenia, obecny był tam mężczyzna 
miał zaczepiać dzieci, a jednemu z chłop-
ców zniszczyć rower.

Jak ustalili policjanci, trzech nastolat-
ków przebywało w rejonie parku, kiedy 
mężczyzna zaczął ich zaczepiać. Rzucał 
butelkami, a następnie uszkodził rower 13-
latka. Mieszkaniec Zawiercia był pijany. 
Miał ponad 1,5 promila alkoholu w orga-
nizmie. Mężczyzna trafił do policyjnych 
pomieszczeń dla zatrzymanych.

Ojciec chłopca złożył stosowne za-
wiadomienie i wniosek o ściganie sprawcy 
zniszczenia mienia. Uszkodzenia jednośla-
du zostały oszacowane na tysiąc złotych. 
38-latek usłyszał zarzut, do którego się 
przyznał. Za zniszczenie mienia grozi 
mu kara do 5 lat więzienia. (red) KPP 
Zawiercie
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Literackie wędrowanie – książka jako 
przestrzeń integracji

(Poraj) 27 i 28 kwietnia w naszej bibliotece odbyły się pierwsze warsztaty w 
ramach projektu „Literackie wędrowanie – książka jako przestrzeń integracji”, 
realizowanego dzięki dofinansowaniu z programu „Partnerstwo dla książki 2026” 
Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego. 

Spotkanie inaugurujące cykl, zaty-
tułowane „Mój bohater, moja historia”, 
przeniosło uczestników w niezwykły 
świat legend Jury Krakowsko-Często-
chowskiej . 

W wydarzeniu wzięły udział dzieci w 
wieku 7–11 lat (I grupa) oraz mieszkanki 
Domu Pomocy Społecznej w Poraju 
wraz z innymi uczestnikami (II grupa), 
co stworzyło wyjątkową przestrzeń do 
międzypokoleniowej integracji. 

Podczas zajęć uczestnicy z dużym 
zainteresowaniem wysłuchali barwnych 
opowieści – m. in. legend: „O czarnym 
psie z Ogrodzieńca”, „Braciach Bobolu i 
Mirze”, „Bramie Twardowskiego”, „Smo-

ku wawelskim” , „Pieskowej Skale”, a tak-
że „O duchu dziecka z zamku w Olsztynie 
i złotych kaczkach ukrytych w lochach „ 
i „O białej damie z zamku w Morsku”. 
Literacka podróż stała się jednocześnie 
okazją do poznania najpiękniejszych 
zakątków Jury i ich niezwykłej historii.  
Nie zabrakło również twórczej aktywno-
ści. Najmłodsi uczestnicy przygotowali 
ilustracje do „Legendy o smoku wawel-
skim”, natomiast druga grupa stworzyła 
prace inspirowane „Legendą o czarnym 
psie z Ogrodzieńca”. Powstałe ilustracje 
zostały wykorzystane podczas przedsta-
wienia w teatrzyku Kamishibai, które było 
zwieńczeniem warsztatów. 

Zajęcia miały także formę zabawy – 
uczestnicy rozwiązywali zagadki i brali 
udział w aktywnościach ruchowych, które 
wywołały wiele uśmiechu i pozytywnych 
emocji. Warsztaty nie tylko rozbudziły 
wyobraźnię, ale także sprzyjały integracji, 
współpracy i wspólnemu odkrywaniu 
bogactwa polskich legend. 
Spotkanie autorskie 

Czy w XXI wieku można spotkać 
piratów? 

W Porajskiej ibliotece odpowiedzi na 
to pytanie szukał nie kto inny, jak podróż-
nik Marcin Musiał.

Spotkanie autorskie odbyło się w 
ramach projektu „Literackie wędrowanie – 
książka jako przestrzeń integracji” realizo-
wanego w ramach programu „Partnerstwo 

Zamiast garniturów- 
oszuści wysłali śmieci 

Zawierciańscy policjanci przyjęli zgłoszenie dotyczące 
oszustwa. Kobieta na jednym z komunikatorów zobaczyła 
ofertę sklepu odzieżowego. Skusiła ją promocja 2+1, czyli 
trzeci towar był gratisem. Zamówiła więc 3 garnitury. 
Za towar zapłaciła kurierowi, odbierając od niego 
przesyłkę.

Zamiast zamówionego towaru we-
wnątrz znajdowały się śmieci tekstylne. 
Mieszkanka Zawiercia straciła 120 
złotych.

Policjanci z zawierciańskiego wy-
działu do walki z przestępczością ekono-
miczną prowadzą czynności w sprawie 
zgłoszonego w sobotę oszustwa.

Mieszkanka Zawiercia na jednym 
z portali społecznościowych zobaczyła 
reklamę butiku odzieżowego, który 
oferował damską garderobę. Ceny pre-
zentowanych towarów były atrakcyjne. 
Dodatkowo kusiła promocja 2+1, czyli 
przy zakupie dwóch produktów, trzeci 
był darmowy.

39-latka zdecydowała więc sko-
rzystać z oferty i zamówiła 3 garnitury. 
Zgodnie z promocją, miała zapłacić wy-
łącznie za dwa. Kupująca zdecydowała 
się na płatność przy odbiorze. Zakup 
został potwierdzony. Gdy w drzwiach 
pojawił się kurier, zapłaciła za towar i 
przesyłkę.

Niestety radość z zakupu, szybko 
zmieniła się w rozczarowanie, ponieważ 
wewnątrz przesyłki nie było zamówio-
nego towaru, a wyłącznie… śmieci tek-
stylne. Nie było także żadnego paragonu 
ani formularza odstąpienia od zakupu.

Kobieta próbowała nawiązać kontakt 
ze sprzedawcą, jednak bezskutecznie – 

mail wysyłany pod wskazany adres, nie 
został dostarczony.

39-latka zrozumiała, że została oszu-
kana. Natychmiast skontaktowała się z 
firmą kurierską, a sprawę zgłosiła poli-
cjantom. Straciła 120 złotych. (red) KPP 
Zawiercie zd. przykładowe Freepik

dla książki 2026” Ministerstwa Kultury i 
Dziedzictwa Narodowego. Podczas spo-
tkania wokół książki pt. „Tańce wśród pi-
ratów: opowieść o marzeniach, które stały 
się rzeczywistością”, podróżnik zabrał nas 
w rejony świata, o których wielu bałaby 
się nawet pomyśleć. To była prawdziwa 
wyprawa pełna inspiracji i wrażliwości 
na inne kultury. 

Mogliśmy: Posłuchać o tym, jak 
powstawała książka, którą pan Marcin 
napisał wraz ze swoją żoną Magdą.  Zoba-
czyć na własne oczy i dotknąć rekwizytów 
przywiezionych z dalekich podróży m.in. 
z Wenezueli, Panamy, Kostaryki, Nika-
ragui, Dominikany, Kolumbii. Zagrać 

na etnicznych instrumentach: indiań-
skiej fletni, piszczałkach, marakesach. 
Najbardziej rozbawił nas rechot żaby, 
czyli dźwięk drewnianego quiro, który 
powstaje, gdy przesuwa się patyczkiem 
(skrobaczką) po nacięciach na grzbiecie 
żaby. Przymierzyć kolorowe stroje wy-
konane głównie z wełny alpaki, która jest 
bardzo ciepła, miękka i używa jej się do 
wyrobu poncz. Założyć na głowę damskie 
meloniki/kapelusze z jednym lub dwoma 
warkoczami (jeden warkocz oznacza, 
że kobieta jest panną, dwa- mężatką). 
Poczuć wszystkimi zmysłami przygo-
dę i obudzić w sobie duszę odkrywcy.  
Zrozumieć, że podróże to nie tylko piękne 
widoki, ale przede wszystkim ludzie i ich 
fascynujące historie. (red) zd. Biblioteka 
Poraj
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WIELKA ROZBUDOWA LOTNISKA W KATOWICACH
Jeszcze sześć lat potrwa realizacja największego programu inwestycyjnego w historii lotniska Katowice-Pyrzowice. Jego 

kulminacyjnym momentem będzie budowa nowego terminalu pasażerskiego, która rozpocznie się w 2029 roku. W tym roku 
spółka GTL, zarządca portu lotniczego, skupia się na ukończeniu budowy nowego multimodalnego węzła do przeładunku 
towarów i paliw wraz z infrastrukturą kolejową. Inwestycja, która ma zwiększyć bezpieczeństwo paliwowe, zostanie oddana do 
użytku pod koniec roku.

– W tym roku realizujemy inwestycje 
za ponad 170 mln zł. Główną inwestycją 
jest multimodalny węzeł do przeładunku 
towarów i paliw oparty na bocznicy 
kolejowej. Oddamy go do użytku już 
w październiku tego roku. To ważna, 
strategiczna infrastruktura – mówi 
Artur Tomasik, prezes Górnośląskiego 
Towarzystwa Lotniczego, podczas Eu-
ropejskiego Kongresu Gospodarczego 
w Katowicach.

Prace nad tym projektem trwają 
od września 2024 roku, a jego wartość 
sięga 130 mln zł. Inwestycja uzyskała 
dofinansowanie ponad 10 mln euro ze 
środków UE w ramach instrumentu 
„Łącząc Europę” (CEF) 2021–2027 
Military Mobility.

– Rozbudowa multimodalnego węzła 
do przeładunku towarów, a głównie do 
składowania paliwa, jest ważna w kon-
tekście wydarzeń na Bliskim Wschodzie. 
Jednym z ważnych elementów ciągłości 
działania portu jest dostęp do infra-
struktury, która tę ciągłość gwarantuje, 
a paliwo to kluczowy czynnik. Budujemy 
infrastrukturę, która ma pojemność 4 tys. 
m3. Sprzedajemy ponad 200 tys. m3 pa-
liwa, więc dokładnie spełnimy wszystkie 
warunki wynikające z zaleceń, zgodnie 
z którymi 2 proc. paliw będziemy mogli 
składować w tym obiekcie. Wzmocnimy 
tym samym bezpieczeństwo i ciągłość 
tankowania samolotów w Pyrzowicach 
– zapowiada Artur Tomasik.

Kolejne realizowane inwestycje 
mają poprawić pozycję lotniska w 
Katowicach w segmencie MRO, który 

obejmuje serwisowanie samolotów, 
działania konserwacyjne i eksploatacyj-
ne. W kwietniu oddano do użytku nowy 
hangar techniczny H4, który pomieści 
dwa samoloty wielkości Airbusa A321. 
GTL zapowiada, że uruchomienie nowe-
go obiektu oznacza około 200 nowych 
miejsc pracy. W obszarze mechaniki 
lotniczej Katowice Airport będzie praco-
wać łącznie blisko 900 osób. Lotnisko do 
tej pory dysponowało czterema hangara-
mi o łącznej powierzchni 33,5 tys. mkw., 
w których można było jednocześnie 
serwisować osiem maszyn.

– Ważny obszar to także cargo. 
Podpisaliśmy porozumienie z DHL na 
budowę pod klucz terminalu towarowego 
dla firmy DHL Express, z którą współ-
pracujemy już od 30 lat. DHL skupi się 
na części operacyjnej, na wyposażeniu 
tego nowoczesnego obiektu, który 
chcielibyśmy oddać na początku 2029 
roku – zapowiada prezes GTL.

Operator kurierski ma ponad 30-
proc. udział w katowickim rynku prze-
wozów towarowych. Nowy obiekt 
– o powierzchni ok. 4,5 tys. mkw. – ma 
powstać w południowo-wschodniej 
części lotniska, przy płycie postojowej 
dla samolotów cargo. Realizacja inwe-
stycji rozpocznie się w przyszłym roku. 
GTL liczy, że nowy terminal towarowy 
wzmocni silną pozycję katowickiego 
lotniska w segmencie cargo. W ubiegłym 
roku obsłużono tu rekordowe 64,3 tys. 
t przewozów towarowych, a ten rok 
ma się zamknąć powyżej 50 tys. t. W I 

kwartale br. lotnisko odnotowało ponad 
35-proc. wzrost cargo.  

– Naszym core biznesem jest obsłu-
ga ruchu pasażerskiego. W związku z 
tym wszystkie wysiłki, które będziemy 
w najbliższych latach kłaść na rozwój 
infrastruktury, mają na celu poprawić 
komfort obsługi pasażerów, zwiększyć 
przepustowość i bezpieczeństwo, a jed-
nocześnie zwiększyć możliwości genero-
wania przychodów z powierzchni, które 
będą przeznaczone do handlu w tym 
obiekcie – wyjaśnia Artur Tomasik.

Głównym obiektem będzie nowy 
terminal pasażerski, którego budowa 
ma się rozpocząć w 2029 roku. Pierwsi 
podróżni zostaną z niego odprawieni trzy 
lata później.

– Prowadzimy cały czas przetarg na 
wybór projektanta nowej infrastruktury 
terminalowej. Mam nadzieję, że uda nam 
się w tym roku wybrać najlepszego pro-
jektanta z sześciu, których mamy, pod-
pisać umowę i rozpocząć fizyczne prace 
nad projektem – mówi prezes GTL.

W międzyczasie przeprowadzona 
zostanie rozbudowa terminalu pasa-
żerskiego C. W IV kwartale 2025 roku 
spółka podpisała w tej sprawie umowę 
z firmą Budimex. Powierzchnia obiektu 
zwiększy się z ok. 7 tys. mkw. do prawie 
10,5 tys. mkw. Powiększona zostanie 
hala odbioru bagażu, w której liczba 
karuzel wzrośnie z trzech do pięciu. 
Inwestycja ma się zakończyć przed 

wakacjami 2027 roku.

Jednym z dużych zadań zaplano-
wanych w programie rozwoju infra-
struktury katowickiego lotniska na 
lata 2024–2032 jest budowa nowych 
parkingów terenowych oraz parkingu 

wielopoziomowego. W kwietniu roz-
począł się drugi etap budowy parkingu 
P5, w ramach którego powstanie 1,1 tys. 
nowych miejsc postojowych. Po zakoń-
czeniu inwestycji parking pomieści w 
sumie prawie 2 tys. samochodów.

Inwestycje związane z obsługą pa-
sażerów mają przygotować lotnisko na 
dynamicznie rosnący ruch. W ubiegłym 
roku liczba podróżnych wzrosła o 14 
proc., do blisko 7,3 mln, a w tym roku 
prognozy zakładają obsługę co najmniej 
7,9 mln osób.

Działania „Trzeźwość”
4 maja 2026r. policjanci z zawierciańskiej drogówki przyłączyli 

się do wojewódzkich działań „Trzeźwość”. Od samego rana 
sprawdzali stan trzeźwości kierujących, podróżujących drogami 
naszego powiatu. Stróże prawa przeprowadzili ponad 1 tysiąc 
kontroli. 4 kierujących było nietrzeźwych. 

Głównym celem przedsięwzięcia 
było wyeliminowanie zagrożenia, jakim 
są kierujący będący pod działaniem alko-
holu, którzy po długim, majowym week-
endzie wsiedli za kierownicę. W trakcie 

akcji policjanci przeprowadzili prawie 
1100 kontroli trzeźwości kierujących, 
ujawniając 4 nietrzeźwe osoby. Każdy 
z kierujących stracił prawo jazdy.

Niechlubne pierwsze miejsce przy-

padł 47-latkowi, który został zatrzymany 
przez ogrodzienieckich policjantów. 
Mieszkaniec gminy Pilica kierował 
Fiatem, mając prawie 1,5 promila al-
koholu.

Dodatkowo mundurowi w trakcie 
działań ujawnili jednego kierującego 
pojazdem mechanicznym, będącego w 
stanie po spożyciu alkoholu, a także 
jedną osobę, która w takim stanie jechała 
rowerem. Rowerzysta został ukarany 
mandatem w wysokości 1 tysiąca zło-
tych. (red) KPP Zawiercie

Podsumowanie majowego 
weekendu na śląskich drogach

Długi majowy weekend za nami. Nad bezpieczeństwem na 
drogach każdego dnia czuwało kilkuset policjantów. W naszym 
województwie doszło do 20 wypadków drogowych, w których 
31 osób zostało rannych. Odnotowaliśmy także 260 kolizji. 
Mundurowi śląskiej drogówki zatrzymali 138 kierowców, którzy 
zdecydowali się prowadzić pod wpływem alkoholu.

Podczas tego-
rocznego długiego 
majowego week-
endu, podobnie 
jak w ubiegłych 
latach, nad bezpie-
czeństwem osób 
wybierających się 
na wypoczynek 
czuwały zwięk-
szone siły Policji.

Od czwartko-
wego popołudnia 
do poniedziałko-

wego poranka na drogach można było 
spotkać większą liczbę patroli ruchu 
drogowego w radiowozach oznakowa-
nych i nieoznakowanych. Policjanci 
sprawdzali, czy kierujący poruszają się 
zgodnie z przepisami oraz, czy przestrze-
gają przepisów dotyczących ograniczeń 
prędkości. Mundurowi kontrolowali 
także stan trzeźwości kierowców, stan 
techniczny pojazdów oraz to, czy wszy-
scy podróżujący mają zapięte pasy, a 
dzieci przewożone są w fotelikach.

W czasie majowego weekendu na 
drogach województwa śląskiego doszło 
do 20 wypadków, w których 31 osób 
zostało rannych. Ponadto doszło do 260 
kolizji drogowych. Mundurowi śląskiej 
drogówki zatrzymali 138 kierujących 
pod wpływem alkoholu. Podczas ubie-
głorocznej majówki na terenie naszego 
województwa doszło do 17 wypadków, 
w których 19 zostało rannych, a 4 osoby 
zginęły. Na śląskich drogach doszło do 
366 kolizji drogowych. KWP Katowice 
zd. Freepik
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Piłka nożna, A-klasa

ZWYCIĘSTWO SPARTY 
W ŻARKACH

(Powiat myszkowski) W sobotę wszystkie drużyny z 
naszego regionu rozegrały swoje spotkania ligowe. Lider KS 
Myszków wygrał na wyjeździe z GLKS-em Sokołem Olsztyn 
2:0. A KS Kotowice również na wyjeździe zremisował z KS-em 
Dąbrowianką 3:3. LKS Zieloni II Żarki podejmie u siebie MLKS 
Spartę Szczekociny, spotkanie to zakończyło się wynikiem 
4:1 dla Sparty. Natomiast GKS Jura Niegowa w tej kolejce 
pauzuje.

W sobotę wszystkie drużyny z na-
szego regionu rozegrały swoje spotkania 
ligowe. Lider KS Myszków wygrał na 
wyjeździe z GLKS-em Sokołem Olsztyn 
2:0. Obie bramki dla Myszkowa zdobył 
Szymon Milczarek, który trafiał w 13 i 
15 minucie.

A KS Kotowice również na wyjeź-
dzie zremisował z KS-em Dąbrowianką 
3:3. Dwa gole dla gospodarzy strzelił w 
tym meczu Jakub Mirowski, trafiając w 
24 i 39 minucie, a jednego gola dołożył 
w doliczonym czasie gry Jakub Dura. A 
dla Kotowic dwie bramki strzelił Mate-
usz Fiuto w 53 i 90 minucie, a jednego 
Marcel Arent w 56 minucie.

LKS Zieloni II Żarki podejmie 
u siebie MLKS Spartę Szczekociny, 
spotkanie to zakończyło się wynikiem 
4:1 dla Sparty. Bramki dla Szczekociny 
strzelali Bartosz Spodzieja w 7 minu-
cie, Aleksander Cichoń w 28 minucie, 
Piotr Gała w 37 minucie oraz Krzysztof 
Minor w 60 minucie. A dla gospodarzy 
honorowe trafienie zaliczył w 25 minucie 
Franciszek Syma.

Natomiast GKS Jura Niegowa w tej 
kolejce pauzuje.

W następny weekend rozegrana 
zostanie dwudziesta druga kolejka w czę-
stochowskiej A-klasie, grupie 2. W niej 
wszystkiej spotkania rozegrane zostaną w 
sobotę 16 maja o godzinie 17:00. W niej 
lider rozgrywek KS Myszków zagra na 
wyjeździe z KS-em Dąbrowianką, LKS 
Zieloni II Żarki również na wyjeździe 
zagra z KS-em Białą Gwiazdą Krasice, 
a MLKS Sparta Szczekociny podejmie 
u siebie KS Olimpię Bocar Hutę Starą. 
A w derbach powiatu myszkowskiego 
KS Kotowice zagrają z GKS-em Jurą 
Niegowa. 

***
GLKS Sokół Olsztyn - KS Mysz-

ków 0:2 (0:2)
Bramki: Szymon Milczarek (13’, 

15’).
Żółte kartki: Łukasz Borkowski - 

Jakub Świeboda.
Składy:
GLKS Sokół Olsztyn: Damian 

Podsiedlik - Oskar Czyż, Krzysztof 
Wesołowski, Mateusz Zębik (85’ Jan 
Moroń), Jan Górecki, Łukasz Borkowski, 
Mateusz Andzel (76’ Adam Rakowski), 
Michał Michalczyk (83’ Mateusz Nowa-
kowski), Dariusz Kędzierski, Sebastian 
Karoń (46’ Michał Zębik), Dawid Abu-
cewicz. Trener: Michał Jelonek.

KS Myszków: Kamil Lech - Kacper 
Niedzielski (65’ Igor Sychowicz), Jakub 
Jawura (83’ Kacper Mikrut), Dawid 
Kierzkowski, Szymon Milczarek (57’ 
Bartłomiej Mazanek), Jakub Świeboda 
(84’ Bartosz Nowak), Hubert Cacoń, 
Piotr Nowakowski, Dawid Szkudlarek, 
Bartosz Marędowski, Przemysław Frą-
czek. Trener: Tomasz Zdanowski.

***
LKS Zieloni II Żarki - MLKS 

Sparta Szczekociny 1:4 (1:3)
Bramki: Franciszek Syma (25’) - 

Bartosz Spodzieja (7’), Aleksander Ci-
choń (28’), Piotr Gała (37’), Krzysztof 
Minor (60’).

Żółte kartki: nikt nie został uka-
rany kartką.

Składy:
LKS Zieloni II Żarki: Bartosz 

Szczepanek - Igor Cupiał (80’ Tadeusz 
Wróbel), Dominik Jankowski, Franci-
szek Sikora, Kamil Kozik (70’ Bartło-
miej Czyż), Franciszek Syma, Jakub 
Jędrycha, Bartłomiej Knera, Łukasz 
Bednarski (60’ Bartosz Bubel), Marcin 
Migdał, Dominik Kot. Trener: Mateusz 
Gawroński.

MLKS Sparta Szczekociny: Ga-
briel Banaś - Jakub Łapaj (69’ Tomasz 
Wikliński), Bartosz Spodzieja, Paweł 
Sikora (45’ Filip Kowalczyk), Aleksan-
der Cichoń, Antoni Wrona (77’ Szymon 
Lagner), Gabriel Klos (45’ Mateusz 
Gnielka), Hubert Walasek, Krzysztof 
Minor (84’ Łukasz Ciągadlak), Piotr 
Gała, Mateusz Twardenga. Trener: 
Piotr Gała.

***
KS Dąbrowianka - KS Kotowice 

3:3 (2:0)
Bramki: Jakub Mirowski (24’, 39’), 

Jakub Dura (90’ +3’) - Mateusz Fiuto 
(53’, 90’), Marcel Arent (56’).

Żółta kartka: Jakub Dura (z KS-u 
Dąbrowianki).

Składy:
KS Dąbrowianka: Karol Gasiński 

- Przemysław Grzyb, Tobiasz Grzybow-
ski (62’ Dariusz Synowiec), Aleksander 
Kaczmarek, Jakub Mirowski, Damian 
Mofina (70’ Konrad Kołodziejski), 
Kacper Rak, Eryk Szczęsny, Dawid 
Szymczyk, Bartosz Brzeziński (60’ 
Rafał Król), Jakub Dura. Trener: Artur 
Minkina.

KS Kotowice: Piotr Muszczek 
- Natan Siuda (50’ Jakub Kołaczyk), 
Kamil Wydrych, Adrian Labocha (79’ 
Tomasz Radosz), Robert Frączyk, Jakub 
Dorobisz, Piotr Kwiatkowski, Grzegorz 
Jędruszek (83’ Mateusz Borczyński), 
Mateusz Fiuto, Marcel Arent, Mateusz 
Wydrych. Trener: Józef Gromada.
Wyniki spotkań dwudziestej pierw-
szej kolejki w częstochowskiej A-
klasie grupie 2:
GLKS Sokół Olsztyn - KS Myszków 
0:2
KS Olimpia Bocar Huta Stara - GKS 
Czarni Starcza 2:3
LKS Zieloni II Żarki - MLKS Sparta 
Szczekociny 1:4
KS Piast Przyrów - KS Biała Gwiazda 
Krasice 4:2
KS Dąbrowianka - KS Kotowice 3:3
LKS Warta Mstów - GKS Grom Po-
czesna 6:0
GKS Jura Niegowa (pauza) 
Aktualna tabela w częstochowskiej A-klasie 
grupie 2:
1. KS Myszków	 19 - 57 - 79:6

2. MLKS Sparta Szczekociny	 20 - 40 - 65:29
3. GKS Czarni Starcza	 19 - 39 - 48:25
4. GKS Jura Niegowa	 19 - 36 - 43:25
5. GLKS Sokół Olsztyn	 19 - 32 - 45:34
6. KS Olimpia Bocar Huta Stara	 20 -  31 - 
50:40
7. LKS Zieloni II Żarki	 20 - 31 - 45:38
8. LKS Warta Mstów	 19 - 26 - 52:45
9. KS Piast Przyrów	 20 - 23 - 58:47
10. KS Biała Gwiazda Krasice	20 - 20 - 34:51
11. GKS Grom Poczesna	 19 - 10 - 22:73
12. KS Dąbrowianka	 19 - 10 - 14:84
13. KS Kotowice	 19 - 8 - 22:80

Zestawy par dwudziestej drugiej 
kolejki w częstochowskiej A-klasie 
grupie 2:
GKS Czarni Starcza - LKS Warta 
Mstów
GKS Grom Poczesna - GLKS Sokół 
Olsztyn
KS Dąbrowianka - KS Myszków (16 
maja, godzina 17:00)
KS Kotowice - GKS Jura Niegowa (16 
maja, godzina 17:00)
KS Biała Gwiazda Krasice - LKS Zieloni 
II Żarki (16 maja, godzina 17:00)
MLKS Sparta Szczekociny - KS Olim-
pia Bocar Huta Stara (16 maja, godzina 
17:00)
KS Piast Przyrów (pauza) (tu)
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Piłka nożna, B-klasa Częstochowa

LIDER WRACA BEZ PUNKÓW ZE SZCZEKOCIN
(Powiat myszkowski, zawierciański) W niedzielę 10 maja obie drużyny z naszego regionu 

grając w częstochowskiej B-klasie rozegrały swoje spotkania ligowe. LKS Skalniak II Kroczyce 
przegrał u siebie z MLKS-em Pilicą II Koniecpol 4:0. A MLKS Sparta II Szczekociny pokonał u 
siebie z KS Start Soborzyce 6:3.

W niedzielę 10 maja obie drużyny z 
naszego regionu grając w częstochowskiej 
B-klasie rozegrały swoje spotkania ligo-
we. LKS Skalniak II Kroczyce przegrał 
u siebie z MLKS-em Pilicą II Koniecpol 
4:0. A MLKS Sparta II Szczekociny 
pokonał u siebie z KS Start Soborzyce 
6:3. Goście wszystkie bramki zdobyli 
w pierwszej połowie. W 2 minucie trafił 
Przemysław Maciąg, w 4 minucie Michał 
Michnik, a w 43 minucie Damian Pacak. 
A dla rezerw Sparty strzelili Jakub Matyja 
w 6 minucie, Janusz Lubaś w 18 minucie, 
Jan Wrona w 58 minucie, Szymon Lagner 
w 67 i 68 minucie oraz w doliczonym 
czasie gry Oskar Juszczyk.

W kolejny weekend drużyny z czę-
stochowskiej B-klasy rozegrają spotkania 
piętnastej kolejki. W sobotę 16 maja o 
godzinie 17:00 LKS Skalniak II Kroczyce 
powalczy na wyjeździe z GLKS-em Zło-
tym Potokiem. A w niedzielę 17 maja o tej 
samej porze MLKS Sparta II Szczekociny 
zagra na wyjeździe z KS-em Metal II 
Rzeki Wielkie. 

***
MLKS Sparta II Szczekociny - KS 

Start Soborzyce 6:3 (2:3)
Bramki: Jakub Matyja (6’), Janusz 

Lubaś (18’), Jan Wrona (58’), Szymon 

Lagner (67’, 68’), Oskar Juszczyk (90’ 
+2’) - Przemysław Maciąg (2’), Michał 
Michnik (4’), Damian Pacak (43’).

Żółta kartka: Przemysław Maciąg 
(z KS-u Start Soborzyce).

Składy:
MLKS Sparta II Szczekociny: 

Kacper Lejchura - Janusz Lubaś, Jakub 
Matyja, Łukasz Rolek, Tomasz Sikora, 
Paweł Sikora, Tomasz Wikliński, Jan 
Wrona, Grzegorz Gawroński, Paweł 
Kusaj,Szymon Lagner. Trener: Łukasz 
Rolek.

KS Start Soborzyce: Kuba Rozpę-
dek - Sebastian Łopuszyński, Aleksander 
Janiak, Michał Grabowski, Przemysław 
Maciąg, Michał Ciastko, Konrad Strze-
lecki, Oskar Malinowski, Damian Pacak, 
Krzysztof Konieczny, Michał Michnik. 
Trener: Damian Burza.

***
LKS Skalniak II Kroczyce - MLKS Pilica 
II Koniecpol 0:4 (0:1)
Wyniki par czternastej kolejki często-
chowskiej B-klasy:
LKS Skalniak II Kroczyce - MLKS Pilica 
II Koniecpol 0:4
GUKS Orły Kusięta - GLKS Złoty 
Potok 1:2
MLKS Sparta II Szczekociny - KS Start 

Soborzyce 
KS Iskra Mokrzesz - ULKS Polonia - 
Unia Widzów 2:3
KS Metal II Rzeki Wielkie - Warta 
Pławno 0:4

Aktualna tabela w częstochowskiej B-klasy:
1. KS Start Soborzyce	 14 - 33 - 54:18
2. GLKS Złoty Potok	 14 - 30 - 36:16
3. MLKS Sparta II Szczekociny 14 - 28 - 51:33
4. MLKS Pilica II Koniecpol	 14 - 27 - 51:18
5. ULKS Polonia - Unia Widzów 14 - 26 - 32:28
6. Warta Pławno	 14 - 24 - 43:17
7. KS Iskra Mokrzesz	 14 - 19 - 27:23
8. GUKS Orły Kusięta	 14 - 9 - 16:48
9. KS Metal II Rzeki Wielkie	 14 - 7 - 15:64
10. LKS Skalniak II Kroczyce 14 - 0 - 9:65

Zestawy par piętnastej kolejki często-
chowskiej B-klasy:
GLKS Złoty Potok - LKS Skalniak II 
Kroczyce (16 maja, godzina 17:00)
KS Metal II Rzeki Wielkie - MLKS 
Sparta II Szczekociny (17 maja, godzina 
17:00)
Warta Pławno - GUKS Orły Kusięta
MLKS Pilica II Koniecpol - KS Iskra 
Mokrzesz
ULKS Polonia - Unia Widzów - KS Start 
Soborzyce (tu)

Piłka nożna, I Liga Śląska

HAT-TRICK ŁUKASZA KRAKOWCZYKA
KS Decor Bełk - LKS Przemsza Siewierz 4:2 (0:1)

(Siewierz) W sobotę 9 maja drużyna LKS-u Przemszy Siewierz rozegrała wyjazdowy 
mecz w ramach dwudziestej ósmej kolejki spotkań I ligi śląskiej. Ich rywalem w 
wyjazdowym meczu była ekipa KS-u Decor Bełk, z którą piłkarze z Siewierza przegrali 
4:2.

W sobotę 9 maja drużyna LKS-u 
Przemszy Siewierz rozegrała wyjazdowy 
mecz w ramach dwudziestej ósmej ko-
lejki spotkań I ligi śląskiej. Ich rywalem 
w wyjazdowym meczu była ekipa KS-u 
Decor Bełk, z którą piłkarze z Siewierza 
przegrali 4:2. W pierwszej połowie padła 
jednak bramka, a jej autorem był w 19 
minucie Tomasz Mędrala z Przemszy. 
W drugiej połowie rozstrzelali się gospo-
darze, a dokładnie Łukasz Krakowczyk, 
który skompletował hat-tricka trafiając w 
51, 61 oraz 93 minucie. A jedną bramę do-
łożył w 78 minucie Sławomir Musiolik. 
A dla Przemszy drugiego gola w meczu 
zdobył Dawid Jarka w 86 minucie.

W kolejnym tygodniu piłkarze Prze-

mszy Siewierz rozegrają dwa spotkania 
w I lidze śląskiej. W sobotę 16 maja o 
godzinie 17:00 LKS Przemsza Siewierz 
podejmie u siebie GKS Piasta II Gliwice. 
A w środę 20 maja o godzinie 18:00 w 
kolejnym spotkaniu zagrają na wyjeździe 
z RKS-em Raków II Częstochowa. 

***
KS Decor Bełk - LKS Przemsza 

Siewierz 4:2 (0:1)
Bramki: Łukasz Krakowczyk (51’, 

61’, 90’ +3’), Sławomir Musiolik (78’) 
- Tomasz Mędrala (19’), Dawid Jarka 
(86’).

Żółte kartki: Mateusz Pańkowski, 
Jakub Szczęch, Krzysztof Dankow-
ski - Dominik Poradowski, Radosław 

Kruppa.
Składy:
KS Decor Bełk: Oskar Barzyk (90’ 

Grzegorz Kleemann) - Tomasz Okulicki, 
Mateusz Pańkowski, Dawid Piwczyk 
(60’ Kacper Joachim), Wojciech Rasek 
(80’ Piotr Makowski), Jakub Siejak (70’ 
Krzysztof Dankowski), Jakub Szczęch 
(46’Kamil Bednorz ), Oskar Drzyzga 
(46’ Kamil Tront), Filip Kołodyński, 
Łukasz Krakowczyk, Sławomir Musiolik. 
Trener: Dariusz Kłus.

LKS Przemsza Siewierz: Przemy-
sław Popczyk - Dominik Poradowski, 
Michał Szromek (78’ Jakub Matyja), 
Przemysław Mizgała (78’ Dawid Jarka), 
Bartłomiej Pankowski, Patryk Bartusiak 
(60’ Dominik Marek), Sebastian Dulęba, 
Mariusz Holik, Radosław Kruppa, Paweł 
Marchewka (71’ Michał Paluch), Tomasz 
Mędrala. Trener: Bartłomiej Cymerys.

Wyniki spotkań dwudziestej ósmej kolejki 
I ligi śląskiej:
RKS Raków Częstochowa II - GKS Piast II 
Gliwice S.A. 4:2
LGKS 38 Podlesianka Katowice - LKS Unia 
Turza Śląska 6:4
KS Decor Bełk - LKS Przemsza Siewierz 
4:2
KS Spójnia Landek - KS Kuźnia Ustroń 1:4
Victoria M-Bet Częstochowa - GKS Szom-
bierki Bytom 1:2
KS ROW 1964 Rybnik - KS Rozwój Kato-
wice 5:2
KS Polonia Łaziska Górne - KS Ruch Ra-
dzionków 0:2

Aktualna tabela I ligi śląskiej:
1. KS ROW 1964 Rybnik	 29 - 73 - 88:24
2. RKS Raków Częstochowa II	 28 -  68 - 
71:19
3. LGKS 38 Podlesianka Katowice	 29 -  61 - 
65:37
4. LKS Drama Zbrosławice	 29 - 53 - 58:35
5. KS Spójnia Landek	 29 - 52 - 64:42
6. GKS Szombierki Bytom	 29 - 49 - 61:53
7. KS Polonia Łaziska Górne	 29 - 49 - 44:37
8. KS Kuźnia Ustroń	 28 - 44 - 49:28
9. Victoria M-Bet Częstochowa	 30 -  42 - 
51:63
10. GKS Piast II Gliwice S.A.	29 - 42 - 54:51
11. KS Ruch Radzionków	 28 - 42 - 49:43
12. KS Decor Bełk	 29 - 41 - 63:55
13. LKS Unia Turza Śląska	 28 - 28 - 49:55
14. KS Rozwój Katowice	 29 - 24 - 45:68
15. LKS Przemsza Siewierz	 28 - 16 - 38:78
16. TS Gwarek Tarnowskie Góry	 29 -  13 - 
26:98
17. LKS Orzeł Łękawica - wycofany	 33 -  31 - 
32:69
18. Zalchem Znicz Kłobuck - wycofany	
33 - 21 - 36:88

Zestawy par dwudziestej dziewiątej 
kolejki spotkań I ligi śląskiej:

TS Gwarek Tarnowskie Góry - LGKS 
38 Podlesianka Katowice

KS Rozwój Katowice - LKS Drama 

Zbrosławice
KS ROW 1964 Rybnik - RKS Raków 

Częstochowa II
LKS Unia Turza Śląska - KS Polonia 

Łaziska Górne
KS Ruch Radzionków - KS Spójnia 

Landek
LKS Przemsza Siewierz - GKS Piast II 

Gliwice S.A. (16 maja, godzina 17:00)
KS Kuźnia Ustroń - KS Decor Bełk

Zestawy par trzydziestej kolejki 
spotkań I ligi śląskiej:

LKS Unia Turza Śląska - KS Spójnia 
Landek

RKS Raków Częstochowa II - LKS 
Przemsza Siewierz (20 maja, godzina 
18:00)

GKS Piast II Gliwice S.A. - KS Kuźnia 
Ustroń

KS Decor Bełk - KS Ruch Radzion-
ków

KS Polonia Łaziska Górne - TS Gwa-
rek Tarnowskie Góry

LGKS 38 Podlesianka Katowice - GKS 
Szombierki Bytom

Victoria M-Bet Częstochowa - KS 
Rozwój Katowice

LKS Drama Zbrosławice - KS ROW 
1964 Rybnik (tu), foto: profil na FB LKS 
Przemsza Siewierz

eprasa.pl 6bedc3bce1



15.05.2026r. 11

SPORT

Piłka nożna, A-klasa Sosnowiec

KOMPLET PUNKÓW ZDOBYTY
(Powiat zawierciański) W sobotę 9 maja obie drużyny z powiatu zawierciańskiego grające w 

sosnowieckiej A-klasie rozegrały swoje spotkania ligowe w ramach dwudziestej kolejki. MKS 
Łazowianka Łazy pokonał na własnym boisku LKS Iskrę Psary 3:0, a LKS Źródło Kromołów 
wygrało na wyjeździe z KS-em ZEW Sosnowiec 2:0.

W sobotę 9 maja obie drużyny z 
powiatu zawierciańskiego grające w 
sosnowieckiej A-klasie rozegrały swoje 
spotkania ligowe w ramach dwudziestej 
kolejki. MKS Łazowianka Łazy pokonał 
na własnym boisku LKS Iskrę Psary 3:0. 

Dwie bramki dla Łaz zdobył Piżuch, który 
trafiał w 9 i 70 minucie, a jednego gola 
dołożył w 49 minucie Gołda

A LKS Źródło Kromołów wygrało 
na wyjeździe z KS-em ZEW Sosnowiec 
2:0. Obie bramki dla Kromołowa zdobył 
jeszcze w pierwszej połowie Krystian 
Kowalik.

W sobotę 16 maja obie drużyny z 
powiatu zawierciańskiego grające w 
sosnowieckiej A-klasie rozegrają swoje 
spotkania w ramach dwudziestej pierwszej 
kolejki. O godzinie 11:00 swój mecz roz-
pocznie drużyna LKS-u Źródła Kromołów, 
która u siebie podejmie KS Preczów. A o 
godzinie 17:00 MKS Łazowianka Łazy 
zagra na wyjeździe z SKS-em Łagiszą. 

***

MKS Łazowianka Łazy - LKS Iskra 
Psary 3:0 (1:0)

Bramki: Piżuch (9’, 70’), Gołda 
(49’).

Żółte kartki: --
Składy:

MKS Łazowianka Łazy: Mroziński - 
Szczypa, Laskowski (79’ Gałuszka), Wilk 
(75’ Jurkiewicz), Tarnowski - Nowak, 
Piżuch Ł., Gajek (57’ Lech) - Dutka (68’ 
Oukal), Piżuch A., Gouda. Trener: Adrian 
Piżuch.

LKS Iskra Psary: Szczepaniak – 
Kaniowski, Kotuła, Bujakiewicz, Gajecki, 
Żmuda, Penar, Madejczyk, Osuchowski, 
Parys, Rola. Trener: Adam Zbroszczyk.

***
KS ZEW Sosnowiec - LKS Źródło Kro-
mołów 0:2 (0:0)
Bramki: Krystian Kowalik (x2).
Wyniki spotkań dwudziestej kolejki w 
sosnowieckiej A-klasie:
RKS Grodziec - UKS Sławków 4:1
RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza - KS 

Preczów 13:1
UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza - SKS 
Łagisza 3:0
KS ZEW Sosnowiec - LKS Źródło Kro-
mołów 0:2
LKS Ostoja Żelisławice - AKS 1917 Niw-
ka Sosnowiec 4:1
MKS Łazowianka Łazy - LKS Iskra 
Psary 3:0
CKS II Czeladź - UKS Akademia 2012 
Jaworzno 1:4
Aktualna tabela w sosnowieckiej A-klasie:
1. LKS Ostoja Żelisławice	 20 - 49 - 73:31
2. UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza	 20 -  47 - 
90:24
3. RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza 20 - 45 - 
92:21
4. UKS Akademia 2012 Jaworzno 20 - 43 - 72:33
5. CKS II Czeladź	 20 - 38 - 91:38
6. MKS Łazowianka Łazy	 20 - 38 - 66:39
7. AKS 1917 Niwka Sosnowiec 20 - 33 - 64:41
8. RKS Grodziec	 20 - 29 - 54:36
9. LKS Iskra Psary	 20 - 26 - 49:50
10. LKS Źródło Kromołów	 20 - 25 - 63:52
11. UKS Sławków	 20 - 13 - 44:71
12. SKS Łagisza	 20 - 9 - 19:89
13. KS ZEW Sosnowiec	 20 - 5 - 16:118
14. KS Preczów	 20 - 4 - 8:158

Zestawy par dwudziestej pierwszej ko-
lejki w sosnowieckiej A-klasie:
LKS Źródło Kromołów - KS Preczów (16 
maja, godzina 11:00)
UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza - RKS 
Zagłębie Dąbrowa Górnicza
LKS Iskra Psary - CKS II Czeladź
AKS 1917 Niwka Sosnowiec - KS ZEW 
Sosnowiec
SKS Łagisza - MKS Łazowianka Łazy (16 
maja, godzina 17:00)
UKS Akademia 2012 Jaworzno - RKS 
Grodziec
UKS Sławków - LKS Ostoja Żelisławice 
(tu), foto: profil na FB MKS Łazowianka 
Łazy 

Piłka nożna, B-klasa Olkusz

PRZEGRANA POMIMO KORZYSTNEGO 
WYNIKU DO PRZERWY

Piliczanka II Pilica - Pogoń II Miechów 1:2 (1:0)

(Pilica) W niedzielę 10 maja rezerwy Piliczanki Pilica zagrały na własnym boisku z rezerwami 
Pogoni Miechów. Spotkanie to było rozgrywane w ramach szesnastej kolejki olkuskiej B-klasy. 
Mecz zakończył się porażką Piliczanki 2:1.

W niedzielę 10 maja rezerwy Piliczanki 
Pilica zagrały na własnym boisku z rezerwami 
Pogoni Miechów. Spotkanie to było rozgry-
wane w ramach szesnastej kolejki olkuskiej 
B-klasy. Mecz zakończył się porażką Pili-
czanki 2:1. Bramkę dla Piliczani strzelił w 
45 minucie Sebastian Piętosa. A dla rezerw 
Pogoni Miechów strzelali Aleks Zięba w 60 
minucie oraz Kacper Kulisa w 75 minucie.

W najbliższej kolejce piłkarze Piliczanki 
II Pilica pauzują, podobnie jak Czapla Czaple 
Małe oraz Przemsza II Klucze.

***
Piliczanka II Pilica - Pogoń II Miechów 

1:2 (1:0)
Bramki: Sebastian Piętosa (45’) - Aleks 

Zięba (60’), Kacper Kulisa (75’).
Żółte kartki: Łukasz Błażkiewicz - Bar-

tosz Starościak.
Składy:
Piliczanka II Pilica: Jakub Kubiczek 

(46’ Michał Węglarz) - Michał Szota, Mikołaj 
Szlachta, Tadeusz Barczyk, Łukasz Błażkie-
wicz, Igor Omyła, Jakub Paś, Jakub Płoszaj 
(46’ Oskar Śniadkowski), Oskar Sobota (46’ 
Hubert Osuszek), Sebastian Piętosa (65’ 
Konrad Rola), Paweł Kazior (20’ Sebastian 
Osuszek). Trener: Michał Kowalski.

Pogoń II Miechów: Dominik Sarna - 
Mateusz Słaboń (82’ Bartosz Starościak), 
Konrad Dudek, Sebastian Janiszewski, Adrian 
Kaleta, Kacper Kulisa, Hubert Przybyło, Kac-
per Słaboń, Bartosz Smulski (75’ Bartłomiej 
Winczewski), Gabriel Wachowicz (65’ Ad-
rian Antosiewicz), Aleks Zięba (65’ Kacper 
Adamski). Trener: Paweł Podyma.

Wyniki par szesnastej kolejki spotkań 
olkuskiej B-klasie:

Hetman Dłużec - Wielmożanka II Wiel-
moża 4:0

Piliczanka II Pilica - Pogoń II Miechów 
1:2

Spartak Wielkanoc-Gołcza - Przemsza 

II Klucze (goście zrezygnowali z wyjazdu 
na mecz)

Czapla Czaple Małe, Unia Jaroszowiec, 
Hot Boys Wolbrom (pauza)
Aktualna tabela olkuskiej B-klasy:
1. Spartak Wielkanoc-Gołcza	 11 - 33 - 43:11
2. Hetman Dłużec	 13 - 21 - 58:46
3. Pogoń II Miechów	 11 - 20 - 44:27
4. Hot Boys Wolbrom	 12 - 19 - 49:28
5. Piliczanka II Pilica	 12 - 16 - 30:37
6. Czapla Czaple Małe	 11 - 15 - 36:35
7. Wielmożanka II Wielmoża	 11 - 14 - 34:32
8. Przemsza II Klucze	 10 - 8 - 27:28
9. Unia Jaroszowiec	 11 - 3 - 14:91
Zestawy par siedemnastej kolejki spotkań 
olkuskiej B-klasie:
Spartak Wielkanoc-Gołcza - Hetman Dłu-
żec 
Unia Jaroszowiec - Hot Boys Wolbrom 
Pogoń II Miechów - Wielmożanka II Wiel-
moża 
Czapla Czaple Małe, Piliczanka II Pilica, 
Przemsza II Klucze (pauza) (tu)

Piłka nożna, B-klasa
REZERWOWY SZYMON SZYPERSKI 
ZAPEWNIŁ ZWYCIĘSTWO SWOJEJ 
DRUŻYNIE

(Powiat zawierciański) W ubiegły weekend drużyny z grające 
w sosnowieckiej B-klasie rozegrały spotkania dwudziestej 
kolejki. W sobotę 9 maja KS Wysoka przegrał u siebie z LKS-
em Promieniem Strzemieszyce Małe 1:0. A w niedzielę 10 maja 
LKS Źródło II Kromołów zremisował w wyjazdowym meczu z 
KP Orzeł Dąbie 1:1.

W ubiegły weekend drużyny z gra-
jące w sosnowieckiej B-klasie rozegrały 
spotkania dwudziestej kolejki. W sobotę 
9 maja KS Wysoka przegrał u siebie z 
LKS-em Promieniem Strzemieszyce 
Małe 1:0. Jedyną bramkę w tym spo-
tkaniu zdobył Szymon Szyperski w 
doliczonym czasie gry, który wprowa-
dzony został na boisko w 60 minucie 
spotkania. 

A w niedzielę 10 maja LKS Źródło 
II Kromołów zremisował w wyjazdo-
wym meczu z KP Orzeł Dąbie 1:1. Obie 
bramki w tym meczu padły w pierwszym 
kwadransie. W 2 minucie gola dla rezerw 
Źródła zdobył Dawid Barczyk. A już w 
13 minucie do wyrównania doprowadził 
Kamil Miodek. 

W następnej kolejce spotkań w 
sosnowieckiej B-klasie drużyna KS-u 
Wysoka zmierzy się na wyjeździe z KP 
Orłem Dąbie. Początek meczu zapla-
nowany jet na godzinę 16:00. A druga 
drużyna z powiatu zawierciańskiego w 
tej klasie rozgrywkowej LKS Źródło II 
Kromołów w tej kolejce pauzuje. 

***
KS Wysoka - LKS Promień Strze-

mieszyce Małe 0:1 (0:0)
Bramka: Szymon Szyperski (90’ 

+1’).
Żółte kartki: nikt nie został ukarany 

kartką.
Składy:
KS Wysoka: Ireneusz Pluta - Patryk 

Bednarowicz (46’ Wiktor Jadański), 
Damian Majcher, Dawid Szydłowski 
(46’ Piotr Kręgiel), Maciej Grela, 
Marcel Walencik (75’ Aleks Kulawik), 
Jakub Stanisławek, Marcin Kruczyń-
ski, Tomasz Głąb, Piotr Pinczak (87’ 
Przemysław Nabrdalik), Adrian Ścigała 
(55’ Wiktor Florczyk). Trener: Sebastian 
Skrzypek.

LKS Promień Strzemieszyce Małe: 
Michał Gębala - Szymon Drychta (70’ 
Jakub Smaroń), Karol Knochowski, 
Jakub Kądziela, Kamil Kurczek, Nor-
bert Malinowski (46’ Michał Zdonek), 
Wojciech Cisoń, Ignacy Lisowski, Łu-
kasz Papiernik (60’ Szymon Szyperski), 
Łukasz Makuch, Adam Imiołek. Trener: 
Robert Kręciwilk.

***
KP Orzeł Dąbie - LKS Źródło II 

Kromołów 1:1 (1:1)
Bramki: Kamil Miodek (13’) - Da-

wid Barczyk (2’).
Żółte kartki: Przemysław Saputa - 

Igor Pilis, Konrad Jeż.

Składy:
KP Orzeł Dąbie: Sebastian Chojnac-

ki - Kamil Majcherczyk, Rafał Bijak (46’ 
Paweł Krzyżak), Damian Buras, Kamil 
Miodek, Szymon Nawrot (67’ Łukasz 
Juzoń), Adam Olszówka, Daniel Pie-
karczyk (46’ Robert Tomczyk), Leszek 
Płoszański, Przemysław Saputa, Jan 
Wydmański (46’ Mateusz Surowiec). 
Trener: Kamil Miodek.

LKS Źródło II Kromołów: Kamil 
Jastrząbek - Krystian Gwiżdż, Bartosz 
Gajek, Wiktor Bolda (59’ Jan Król), 
Adrian Duda (70’ Antoni Leks), Patryk 
Piątek, Dawid Barczyk, Oliwier Pabich, 
Kacper Rolka, Igor Pilis, Konrad Jeż. 
Trener: Łukasz Musiałek.

Wyniki spotkań dwudziestej kolejki 
w sosnowieckiej B-klasie:
KS Wysoka - LKS Promień Strzemie-
szyce Małe 0:1
Pionier Ujejsce - LKS Jedność Strzy-
żowice 2:3
KP Sarnów - KS JAVA Sosnowiec 6:1
KS Górnik II Piaski - RKS Zagłębie II 
Dąbrowa Górnicza 1:0
KP Orzeł Dąbie - LKS Źródło II Kro-
mołów 1:1

Aktualna tabela sosnowieckiej B-klasy:
1. LKS Jedność Strzyżowice	 18 - 47 - 81:17
2. MKS Górnik II Wojkowice	18 - 46 - 85:17
3. Pionier Ujejsce	 18 - 41 - 53:20
4. KP Sarnów	 19 - 40 - 92:23
5. RKS Zagłębie II Dąbrowa Górnicza 19 - 37 
- 60:43
6. UKS Zagłębiak Tucznawa	 19 - 37 - 59:26
7.KP Orzeł Dąbie	 20 - 33 - 39:32
8. KS Górnik II Piaski	 19 - 25 - 48:67
9. KS JAVA Sosnowiec	 19 - 17 - 43:63
10. LKS Źródło II Kromołów 20 - 16 - 46:92
11. KS Wysoka	 19 - 15 - 26:85
12. LKS Promień Strzemieszyce Małe 18 - 11 - 
24:76
13. KS Strażak Nowa Wieś 24 - 0 - 6:101

Zestawy par dwudziestej pierwszej 
kolejki w sosnowieckiej B-klasie:
UKS Zagłębiak Tucznawa - KS Górnik 
II Piaski
KP Orzeł Dąbie - KS Wysoka (16 maja, 
godzina 16:00)
RKS Zagłębie II Dąbrowa Górnicza - 
KP Sarnów
MKS Górnik II Wojkowice - Pionier 
Ujejsce
LKS Jedność Strzyżowice - LKS Pro-
mień Strzemieszyce Małe
LKS Źródło II Kromołów (pauza) (tu)
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Piłka nożna, III liga Śląska Lubliniec – Częstochowa, grupa 2

CZTERY BRAMKI KACPRA BOJANKA 
W NIESPEŁNA 20 MINUT

(Powiat myszkowski, zawierciański) W sobotę 9 maja drużyny z częstochowsko-
lublinieckiej ligi okręgowej rozegrały spotkania dwudziestej czwartej kolejki. LKS Zieloni 
Żarki przegrał na wyjeździe z KS-em Panki 2:1. KS Warta Poraj również w wyjazdowym 
meczu zremisował z LKS-em Amatorem Golce 3:3. A LKS Skalniak Kroczyce wygrał na 
wyjeździe z LKS-em Spartą Tworóg aż 7:0.

W sobotę 9 maja drużyny z często-
chowsko-lublinieckiej ligi okręgowej 
rozegrały spotkania dwudziestej czwartej 
kolejki. LKS Zieloni Żarki przegrał na 
wyjeździe z KS-em Panki 2:1. Po pierw-
szej połowie był w spotkaniu remis 1:1 po 
golach Jakuba Barnaty w 23 minucie ze 
Sparty oraz Mateusza Kota w 44 minucie 
z Zielonych. Gola na wagę zwycięstwa 
strzelił w doliczonym czasie gry Tomasz 
Pasieka.

KS Warta Poraj również w wyjaz-
dowym meczu zremisował z LKS-em 
Amatorem Golce 3:3. Bramki dla gospo-
darzy strzelili Mykhailo Kozynenko w 15 
minucie, Piotr Bajor w 48 minucie oraz 
Oleksander Kuliak w 88 minucie. A dla 
Warty Poraj bramki zdobywali Mariusz 
Przybylski w 20 i 40 minucie oraz Jakub 
Basiński w 75 minucie.

A LKS Skalniak Kroczyce wygrał na 
wyjeździe z LKS-em Spartą Tworóg aż 
7:0. Aż cztery trafienia na swoim koncie 
miał w tym meczu Kacper Bojanek, który 
strzelał w 20, 26, 29 oraz 39 minucie, A 
po jednym golu dołożyli Paweł Gajecki 
w 9 minucie, Juan, Antonio Gil Ortiz 
w 59 minucie oraz Igor Kolanko w 72 
minucie.

W następnej kolejce w III lidze ślą-
skiej grupie 2 wszystkie nasze drużyny 

rozegrają swoje spotkania na własnych 
boiskach. W sobotę 16 maja o godzi-
nie 17:00 LKS Skalniak Kroczyce 
podejmie LKS Amatora Golce, a o tej 
samej porze LKS Zieloni Żarki zagrają 
z KS-em Płomień w Lgocie Małej. 
A dzień później również o godzinie 
17:00 KS Warta Poraj zagra z KS-em 
Unią Kalety. 

***
LKS Sparta Tworóg - LKS Skal-

niak Kroczyce 0:7 (0:5)
Bramki: Paweł Gajecki (9’), Kac-

per Bojanek (20’, 26’, 29’, 39’), Juan, 
Antonio Gil Ortiz (59’), Igor Kolanko 
(72’).

Żółte kartki: Łukasz Chmiel, Mi-
chał Gembara (obaj z LKS-u Spartaka 
Tworóg).

Składy:
LKS Sparta Tworóg: Paul Mi-

nor - Maciej Bukowski (55’ Kacper 
Żelosko), Daniel Nokielski (50’ Natan 
Płaszczymąka), Adam Gluch (30’ An-
drzej Szufla), Karol Sobania (70’ Paweł 
Kokoszka), Michał Gembara, Jan Ko-
koszka, Damian Krawczyk (60’ Woj-
ciech Banisz), Łukasz Chmiel, Marcin 
Piontek, Mateusz Stańko (44’ Jakub 
Krain). Trener: Mateusz Frania.

LKS Skalniak Kroczyce: Kacper 

Dworak - Juan Jose Castillo Jaramiillo, 
Igor Kolanko, Robert Szczygieł (57’ 
Szymon Mucha), Kacper Bojanek (65’ 
Artur Kondas), Juan, Antonio Gil Ortiz, 
Yevhenii Oliinyk (60’ Robert Biały), 
Michał Sołtysik, Mateusz Kucharski, 
Paweł Gajecki, Bogdan Szadkowski 
(46’ Szymon Kiszel). Trener: Michał 
Sołtysik.

***
LKS Amator Golce - KS Warta 

Poraj 3:3 (1:2)
Bramki: Mykhailo Kozynenko 

(15’), Piotr Bajor (48’), Oleksander 
Kuliak (88’) - Mariusz Przybylski (20’, 
40’), Jakub Basiński (75’).

Żółte kartki: Hubert Kwaśnik - Fa-
bian Słabosz, Dominik Cichoń.

Składy:
LKS Amator Golce: Oskar Foltyń-

ski - Piotr Bajor, Mateusz Skwarczyński 
(46’ Bartłomiej Łojszczyk), Kacper 
Klekot (60’ Stanisław Nalewajka), My-
khailo Kozynenko (75’ Michał Dekiela), 
Oleksander Kuliak, Hubert Kwaśnik (70’ 
Mateusz Kozłowski), Krystian Kwaśnik, 
Oliwier Małysz, Adam Płowiec, Szymon 
Porwisz (46’Dominik Leśnia ). Trener: 
Mariusz Czok.

KS Warta Poraj: Emil Widawski 
- Fabian Słabosz, Mariusz Przybylski, 

Piotr Malinowski, Kacper Jacak, Mi-
kołaj Barczyk, Kacper Podsiedlik (52’ 
Jakub Basiński), Dominik Cichoń, 
Patryk Skoczyński, Aleksander Górecki 
(89’ Dominik Szecówka), Wojciech Le-
mański. Trener: Sebastian Pluta.

***
KS Panki - LKS Zieloni Żarki 

2:1 (1:1)
Bramki: Jakub Barnat (23’), To-

masz Pasieka (90’ +3’) - Mateusz Kot 
(44’).

Żółte kartki: Mateusz Niedbała, 
Konrad Michalak (obaj z LKS-u Zieloni 
Żarki).

Składy:
KS Panki: Jakub Chrzan - Gabriel 

Banasik, Paweł Wróblewski (62’ To-
masz Pasieka), Mateusz Jabłko, Piotr 
Kaczmarkiewicz (65’ Krystian Piechel), 
Rafał Psonka, Cezary Tomziński, Patryk 
Kudła, Kacper Krawczyk, Jakub Barnat, 
Arkadiusz Hyra (69’ Adrian Kowalski). 
Trener: Rafał Psonka.

LKS Zieloni Żarki: Bartosz Ptak - 
Patryk Lach, Mateusz Kopecki, Dawid 
Niedbała, Mateusz Kot (72’ Ilya Tabo-
lich), Antoni Banaś, Szymon Gawęda 
(80’ Sebastian Brzegowski), Mateusz 
Lipowski, Mateusz Niedbała, Konrad 
Michalak, Piotr Kot. Trener: Daniel 
Przewieźlik.

Wyniki par dwudziestej czwartej 
kolejki w III lidze śląskiej Częstocho-
wa-Lubliniec grupa 2:

LKS Warta Kamieńskie Młyny - 
LKS Lotnik Kościelec 4:1

LKS Orzeł Psary - Babienica - LKS 
Pogoń Kłomnice 3:2

KS Panki - LKS Zieloni Żarki 2:1
KS Unia Kalety - KS Stradom Czę-

stochowa 2:1
LKS Amator Golce - KS Warta 

Poraj 3:3
LKS Sparta Tworóg - LKS Skalniak 

Kroczyce 0:7
LKS Kamienica Polska - GLKS LOT 

Konopiska 2:3
KS Płomień w Lgocie Małej - LKS 

Jedność Boronów 3:2

Aktualna tabela III ligi śląskiej Częstochowa-
Lubliniec grupa 2:
1. KS Unia Kalety	 24 - 50 - 56:24
2. LKS Skalniak Kroczyce	 24 - 49 - 51:25
3. LKS Zieloni Żarki	 24 - 49 - 43:28
4. LKS Warta Kamieńskie Młyny	 24 -  47  - 
63:28
5. LKS Amator Golce	 24 - 43 - 58:35
6. GLKS LOT Konopiska	 24 - 39 - 56:54
7. LKS Jedność Boronów	 24 - 38 - 56:37
8. LKS Kamienica Polska	 24 - 38 - 53:42
9. KS Panki	 24 - 36 - 50:44
10. KS Płomień w Lgocie Małej	 24  -  35  - 
37:37
11. KS Stradom Częstochowa	24 - 29 - 42:34
12. LKS Lotnik Kościelec	 24 - 27 - 44:51
13. LKS Pogoń Kłomnice	 24 - 20 - 39:74
14. KS Warta Poraj	 24 - 18 - 34:80
15. LKS Orzeł Psary - Babienica	 24  -  15  - 
48:91
16. LKS Sparta Tworóg	 24 - 13 - 21:67

Zestawy par dwudziestej piątej kolejki 
w III lidze śląskiej Częstochowa-Lu-
bliniec grupa 2:
KS Stradom Częstochowa - KS Panki
LKS Kamienica Polska - LKS Warta 
Kamieńskie Młyny
GLKS LOT Konopiska - LKS Sparta 
Tworóg
LKS Skalniak Kroczyce - LKS Amator 
Golce (16 maja, godzina 17:00)
LKS Zieloni Żarki - KS Płomień w Lgo-
cie Małej (16 maja, godzina 17:00)
LKS Jedność Boronów - LKS Orzeł 
Psary - Babienica
LKS Pogoń Kłomnice - LKS Lotnik 
Kościelec
KS Warta Poraj - KS Unia Kalety (17 
maja, godzina 17:00) (tu)

Piłka nożna, III liga śląska

DRUGA Z RZĘDU PORAŻKA WARTY ZAWIERCIE
KP Warta Zawiercie - MKS Górnik Wojkowice 1:2 (1:0)

(Zawiercie) W piątek 8 maja w kolejnym meczu ligowym piłkarze KP Warty Zawiercie podejmowali 
na własnym boisku drużynę MKS-u Górnika Wojkowice. Spotkanie to rozgrywane było w ramach 
dwudziestej czwartej kolejki w katowicko-sosnowieckiej lidze okręgowej grupie 4 i zakończyło 
się przegrana Warty 2:1.

W piątek 8 maja w kolejnym meczu 
ligowym piłkarze KP Warty Zawiercie 
podejmowali na własnym boisku drużynę 
MKS-u Górnika Wojkowice. Spotkanie to 
rozgrywane było w ramach dwudziestej 
czwartej kolejki w katowicko-sosnowiec-
kiej lidze okręgowej grupie 4 i zakończy-
ło się przegrana Warty 2:1. Do przerwy 
zawiercianie prowadzili 1:0 po trafieniu 
w 18 minucie Damiana Adamieckiego. 
Do wyrównania doprowadził Klaudiusz 
Kułaga w 68 minucie. A gola dającego 
zwycięstwo gościom strzelił w 74 minu-
cie Kamil Sitko.

W następnej kolejce zawodnicy KP 
Warty Zawiercie zagrają na własnym 
boisku z BKS-em Sarmacją Będzin. Spo-
tkanie to będzie rozgrywane w ramach 
dwudziestej piątej kolejki III ligi śląskiej 
grupy 4 i rozegrane zostanie w sobotę 16 
maja o godzinie 17:00. 

***
KP Warta Zawiercie - MKS Górnik 

Wojkowice 1:2 (1:0)
Bramki: Damian Adamiecki (18’) 

- Klaudiusz Kułaga (68’), Kamil Sitko 
(74’).

Żółte kartki: Sebastian Kwaśniak, 
Wiktor Matysiak, Szymon Włosek, 
Kacper Kowalczyk, Norbert Bębenek, 
Bartosz Zachara, Michał Białek, Szy-
mon Pacholczak - Paweł Krzos, Domi-
nik Wawrzyn, Marcin Bartosik, Jakub 
Dobias, Jakub Lewandowski.

Czerwone kartki: Szymon Wło-
sek, Bartosz Zachara.

Składy:
KP Warta Zawiercie: Kacper Ko-

walczyk - Sebastian Kwaśniak (46’Kac-
per Trojak ), Szymon Maszczyk (81’ 
Nikodem Janeczek), Wiktor Matysiak 
(81’ Franciszek Gajda), Kacper Merta, 
Szymon Pacholczak, Szymon Włosek, 
Michał Białek, Dominik Chmielewski, 
Damian Adamiecki, Norbert Bębenek. 
Trener: Bartosz Zachara.

MKS Górnik Wojkowice: Hubert 
Kozłowski - Paweł Krzos (67’ Bartosz 
Stachoń), Miłosz Nowak, Kamil Sitko, 
Dominik Wawrzyn, Szymon Wieczorek, 
Michał Woźniak (87’ Patryk Chruściel), 
Jakub Dobias (80’ Jan Królczyk), Mi-
chał Dyrda, Patryk Kiwior, Klaudiusz 
Kułaga. Trener: Mateusz Mańdok.

Wyniki par dwudziestej czwartej ko-
lejki w katowicko-sosnowieckiej lidze 
okręgowej grupie 4:
KP Warta Zawiercie - MKS Górnik 
Wojkowice 1:2

GKS Wawel Wirek - KS Cyklon Ro-
goźnik 7:0
LKS Pogoń Imielin - KS Slavia Ruda 
Śląska 3:1
KS Kamionka Mikołów - BKS Sarmacja 
Będzin 2:1
KS Unia Ząbkowice - KS Górnik Pia-
ski 1:2
KS Stadion Śląski Chorzów - LKS Unia 
Kosztowy 2:1
MKS Siemianowiczanka - TP Jastrząb 
Bielszowice 1:0

KS Górnik Sosnowiec - KS Niwy Bru-
dzowice 1:2

Aktualna tabela w III lidze śląskiej katowicko-
sosnowieckiej grupie 4:
1. KS Górnik Piaski	 24 - 57 - 74:35
2. BKS Sarmacja Będzin	 24	 56 -  17  - 
95:24
3. MKS Górnik Wojkowice	 24 - 49 - 56:29
4. KP Warta Zawiercie	 24 - 48 - 60:30
5. GKS Wawel Wirek	 24 - 45 - 49:37
6. KS Niwy Brudzowice	 24 - 44 - 58:43
7. LKS Pogoń Imielin	 24 - 37 - 49:45
8. KS Cyklon Rogoźnik	 24 - 32 - 42:54
9. KS Stadion Śląski Chorzów	24 - 31 - 45:40
10. TP Jastrząb Bielszowice	 24 - 30 - 46:55
11. LKS Unia Kosztowy	 24 - 29 - 39:36
12. MKS Siemianowiczanka	 24 - 24 - 45:52
13. KS Kamionka Mikołów	 24 - 22 - 31:71
14. KS Górnik Sosnowiec	 24 - 18 - 31:68
15. KS Unia Ząbkowice	 24 - 16 - 31:70
16. KS Slavia Ruda Śląska	 24 - 12 - 27:89

Zestawy par dwudziestej piątej kolejki 
w katowicko-sosnowieckiej lidze okrę-
gowej grupie 4:
KS Niwy Brudzowice - KS Stadion 
Śląski Chorzów
KS Slavia Ruda Śląska - GKS Wawel 
Wirek
KS Cyklon Rogoźnik - KS Górnik 
Sosnowiec
KS Kamionka Mikołów - KS Górnik 
Piaski
MKS Górnik Wojkowice - MKS Siemia-
nowiczanka
TP Jastrząb Bielszowice - LKS Pogoń 
Imielin
KP Warta Zawiercie - BKS Sarmacja 
Będzin (16 maja, godzina 17:00)
LKS Unia Kosztowy - KS Unia Ząb-
kowice (tu), foto: profil na FB MKS-u 
Górnika Wojkowice
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Piłka ręczna, I liga

CMC VIRTU VIRET ZAWIERCIE BEZ AWANSU 
DO TURNIEJU MISTRZÓW

MKS Olimpia MEDEX Piekary Śląskie - CMC VIRTU VIRET Zawiercie 33:30 (21:12)

(Zawiercie) W ostatnim meczu o punkty w sezonie 2025/2026 szczypiorniści CMC VIRTU VIRET 
Zawiercie rozegrali wyjazdowe spotkanie z drużyną MKS-u Olimpii MEDEX Piekary Śląskie. Było 
to bezpośrednie starcie o zwycięstwo ligi pierwszej piłkarzy ręcznych grupy D i awans do Turnieju 
Mistrzów. Niestety CMC VIRTU VIRET Zawiercie przegrał to starcie wynikiem 33:30.

W ostatnim meczu o punkty w 
sezonie 2025/2026 szczypiorniści 
CMC VIRTU VIRET Zawiercie 
rozegrali wyjazdowe spotkanie 
z drużyną MKS-u Olimpii ME-
DEX Piekary Śląskie. Było to 
bezpośrednie starcie o zwycięstwo 
ligi pierwszej piłkarzy ręcznych 
grupy D i awans do Turnieju 
Mistrzów. Niestety CMC VIRTU 
VIRET Zawiercie przegrał to 
starcie wynikiem 33:30. 

Spotkanie rozpoczęło się bardzo 
źle dla Zawiercia. Pierwsza połowa w 
wykonaniu gości była fatalna. Pomimo 
tego, że Virtu jako pierwszy zdobył 
bramkę, jednak to gospodarze szybko 
zbudowali przewagę prowadząc w 5 
minucie 4:1. W kolejnych minutach 
przewaga wzrosła i po kwadransie 
Olimpia prowadziła 10:5. Gospodarze 
wykorzystali błędy Zawiercia, grali 
skutecznie i do przerwy prowadzili 
aż 21:12.

Na drugą połowę Viret wyszedł 
odmieniony. Zaczął odrabiać mozolnie 
straty i pokazał charakter. W 58. minu-
cie było już tylko 31:29 dla Olimpii. 
Jednak w końcówce gospodarze nie 
pozwolili sobie wyrwać zwycięstwa 
z rąk wygrywając to starcie wynikiem 
33:30.

- Serdecznie dziękujemy za Pań-
stwa liczne przybycie. Mecz w Pieka-
rach okazał się niezwykle wymagają-
cym spotkaniem. Niestety, pierwsza 
połowa nie przebiegła po naszej 
myśli, a w drugiej zabrakło czasu 
na odrobienie strat. Jestem dumny z 
postawy drużyny, która wykazała się 
charakterem i wolą walki do samego 

końca. Wygrywamy i przegrywamy 
wszyscy jako drużyna. Przed nami 
krótka przerwa i zasłużony odpo-
czynek. W nowym sezonie powróci-
my silniejsi. Wyrażam nadzieję, że 
grono naszych kibiców będzie się 
powiększać i nadal będziemy mogli 
liczyć na Wasze wsparcie, które jest 
dla nas niezwykle cenne. Cały sezon 

sprowadził się do jednego meczu 
w Piekarach. Jestem mega dumny 
z naszego zespołu, że pomimo tylu 
przeciwności, które nas spotkały w 
tym sezonie, dotarliśmy aż tak dale-
ko. Smutek i żal są naturalne w takim 
momencie. Szczególnie w sytuacji, w 
której wiesz, że na przestrzeni całego 
sezonu zasłużyłeś na ten awans. Zde-
cydowała jednak dyspozycja dnia. 
Z tego miejsca chciałbym również 
przeprosić i podziękować kibicom, 
którzy byli z nami cały sezon na do-
bre i na złe. Razem walczyliśmy o ten 
cel. Czuliśmy na boisku, że gramy u 
siebie, atmosfera była wspaniała. 
Z mojej strony mogę obiecać, że w 
przyszłym sezonie znowu zostawię 
kawał zdrowia i serca dla tej dru-
żyny. Bądźcie z nami, bo bez Was 
to nie miałoby sensu. Ten sezon 
kończymy z podniesioną głową. Była 
walka, były emocje, była drużyna i 
byli kibice, którzy stworzyli coś wy-
jątkowego.- powiedział po meczu 
Sebastian Danysz.

***
MKS Olimpia MEDEX Pieka-

ry Śląskie - CMC VIRTU VIRET 
Zawiercie 33:30 (21:12)

MKS Olimpia MEDEX Pieka-
ry Śląskie: Brzozowski, Mikunda, Plu-
czyk, Trzciński, Kowal, Ludyga, Zapora, 
Kotalczyk, Jakubowski, Dziatkowiec, 
Hornik, Miłek, Stąpor, Beczek.  Tre-
ner: Krzysztof Przybylski.

CMC VIRTU VIRET Zawier-
cie: Aronik -  Skoczylas, Burlyta, 
Matysek, Danysz A., Grzegorczyk, Ru-
sin, Gaca, Bednarz, Voinov, Danysz S., 
Sitkiewicz, Mentel, Flak, Romian, Ce-
głowski. Trener: Sławomir Szenkel.

Kary: 20:22 min.
Sędziowali:  Paweł Klimkowicz, Ma-
teusz Stonoga.

Wyniki spotkań dwudziestej szó-
stej kolejki I ligi Piłkarzy Ręcz-
nych gr. D:
MKS Olimpia MEDEX Piekary Śląskie - 
CMC VIRTU VIRET Zawiercie 33:30
UKS SMS Wybicki Kielce - Acana 
Moto-Jelcz Oława 25:38
SRS NIKO Przemyśl - SMS ZPRP II 
Kielce 29:36
SPR Orzeł Przeworsk - SPR Grunwald 
Ruda Śląska 32:19
Handball Pałac Tarnów - MTS Chrza-
nów 29:24
Gwardia Opole - KSZO Ostrowiec 
Świętokrzyski 41:44
SPR Górnik Zabrze - Zagłębie Handball 
Team Sosnowiec 31:41

Aktualna tabela I ligi Piłkarzy 
Ręcznych gr. D:
1. MKS Olimpia MEDEX Piekary Śląskie 26 - 
64 - 842:603
2. CMC VIRTU VIRET Zawiercie 26 - 63 - 
980:764
3. SPR Orzeł Przeworsk 26 - 61 - 873:715
4. Zagłębie Handball Team Sosnowiec 26 - 61 - 
867:754
5. Handball Pałac Tarnów 26 - 60 - 804:718
6. KSZO Ostrowiec Świętokrzyski 26 - 54 - 
901:801
7. SMS ZPRP II Kielce 26 - 36 - 858:841
8. MTS Chrzanów 26 - 33 - 778:843
9. Acana Moto-Jelcz Oława 26 - 24 - 747:851
10. SPR Grunwald Ruda Śląska 25 - 24 - 657:791
11. UKS SMS Wybicki Kielce 26 - 24 - 775:908
12. SPR Górnik Zabrze 26 - 21 - 739:893
13. Gwardia Opole 26 - 15 - 843:959
14. SRS NIKO Przemyśl 25 - 3 - 653:876

(tu), foto: profil na FB CMC VIRTU 
VIRET Zawiercie

Piłka nożna, A-klasa Olkusz

ANDRZEJ SOKÓŁ BOHATEREM TRZECH KORON
Przebój II Wolbrom - Trzy Korony Żarnowiec 0:1 (0:1)

(Żarnowiec) W niedzielę 10 maja Trzy Korony Żarnowca zagrały mecz dwudziestej 
pierwszej kolejki. Ich rywalem w wyjazdowym meczu była drużyna Przeboju II Wolbrom, 
z którą Trzy Korony wygrały 1:0.

W niedzielę 10 maja Trzy Korony 
Żarnowca zagrały mecz dwudziestej 
pierwszej kolejki. Ich rywalem w 
wyjazdowym meczu była drużyna 
Przeboju II Wolbrom, z którą Trzy 
Korony wygrały 1:0. Bramkę na wagę 
zwycięstwa zdobył w drugiej połowie 
Andrzej Sokół.

W sobotę 16 maja o godzinie 17:00 
piłkarze Trzech Koron Żarnowca zagra-
ją spotkanie dwudziestej drugiej kolejki 
w olkuskiej A-klasie. Ich rywalem bę-
dzie drużyna Orła Kwaśniów Górny.

***
Przebój II Wolbrom - Trzy Koro-

ny Żarnowiec 0:1 (0:1)
Bramka: Andrzej Sokół.
Żółte kartki: --
Składy:
Przebój II Wolbrom: Jakub Sojka 

- Piotr Kiwior, Damian Makowski©, 
Kamil Kucharski, Patryk Kazior, Kac-
per Muchajer, Kacper Łyczak, Jesus, 
Damian Borowiecki, Mateusz Grela, 
Aleksander Pabiańczyk. Trener: Ma-
teusz Osuch.

Trzy Korony Żarnowiec: Bartłomiej 
Poskart - Kamil Kastek, Hubert Guzek, 
Krzysztof Hajduga, Łukasz Dziekan, 
Konrad Karoń, Filip Mazurek, Jakub 
Hajduga, Kamil Kazibudzki, Mikołaj 
Grabowski, Mateusz Widawski. Trener: 
Tomasz Lewandowski.
Wyniki spotkań dwudziestej pierwszej 
kolejki w olkuskiej A-klasie:
Wielmożanka Wielmoża - Promień 
Przeginia 1:0
Spartak Charsznica - Błysk Zederman 
3:0
Dłubnia Trzyciąż/Jangrot - Laskowianka 
Laski 0:1
Orzeł Kwaśniów Górny - Centuria Che-
chło 1:4
Przebój II Wolbrom - Trzy Korony Żar-
nowiec 0:1
Prądnik Sułoszowa - Słowik Olkusz 2:0
Trzy Buki Wierzchowisko - Pilica 
Wierbka 

Aktualna tabela w olkuskiej A-klasie:
1. Spartak Charsznica	 21 - 48 - 53:27
2. Przebój II Wolbrom	 21 - 44 - 54:25

3. Promień Przeginia	 21 - 44 - 72:18
4. Wielmożanka Wielmoża	 21 - 42 - 59:32
5. Pilica Wierbka	 20 - 36 - 40:45
6. Laskowianka Laski	 21 - 31 - 42:36
7. Prądnik Sułoszowa	 20 - 27 - 29:36
8. Trzy Korony Żarnowiec	 21 - 25 - 25:31
9. Błysk Zederman	 21 - 24 - 30:40
10. Orzeł Kwaśniów Górny	 21 - 21 - 22:48
11. Słowik Olkusz	 21 - 20 - 30:57
12. Dłubnia Trzyciąż/Jangrot	 21 - 19 - 27:39
13. Centuria Chechło	 20 - 17 - 35:58
14. Trzy Buki Wierzchowisko 20 - 17 - 32:58

Zestawy par dwudziestej drugiej ko-
lejki w olkuskiej A-klasie:
Promień Przeginia - Trzy Buki Wierz-
chowisko 
Pilica Wierbka - Prądnik Sułoszowa 
Słowik Olkusz - Przebój II Wolbrom 
Trzy Korony Żarnowiec - Orzeł Kwa-
śniów Górny (16 maja, godzina 17:00)
Centuria Chechło - Dłubnia Trzyciąż/
Jangrot 
Laskowianka Laski - Spartak Charsz-
nica 
Błysk Zederman - Wielmożanka Wiel-
moża (tu)
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Naprawa: kuchnie gazowo- 
elektryczne, lodówki, zmywarki, 
witryny, lady, pralki automatycz-
ne wirnikowe, wirówki, instalacje 
elektryczne tel. 506-655-874

Instalacje woda- gaz-CO 
montaż piecy gazowych 601-
740-919
PRANIE DYWANÓW, TAPICE-
REK. 504-369-534

Meble na wymiar tel. 503-111-
231

TRANSPORT- PRZEWÓZ- 
SPRZĄTANIE Szukasz 
pomocy? Dobrze Trafiłeś! 
Przewóz mebli, sprzętu 
AGD/RTV, transport rzeczy 
przeprowadzki. Sprzątanie 
domów, mieszkań, działek. 
Wywóz niepotrzebnych 
rzeczy. Szybko i solidnie. 
Działamy na terenie miasta i 
okolic. tel. 505-032-967

DACHY więźby, usługi de-
karskie, podbitki, zadaszenia 
tarasów. 508-454-992
AZBEST demontaż i utylizacja 
791-973-030

Usługi remontowe, gładzie gip-
sowe, malowanie, kafelkowanie, 
płyty karton-gips. 796-792-214
DOCIEPLENIA BUDYNKÓW- 
WOLNE TERMINY, solidnie, 
fachowo i terminowo, kosztorys 
gratis. Tel. 502-702-175 www.
agra-docieplenia.pl
Więźby, pokrycia dachowe, pod-
bitki. 502-023-510 603-968-668
Gładzie, malowanie 600-165-
989
Wykonuję Audyty Energe-
tyczne do Programu „Czyste 
Powietrze” i Świadectwa Ener-
getyczne 691-298-811

DOCIEPLENIA budynków. 881-444-
221 534-611-091

Usługi budowlane, prace 
remontowe i wykończe-
niowe. Tel. 730-558-666

BLACHARSTWO BUDOWLA-
NE. Pokrycia dachowe, 
docieplenia budynków, 
poddaszy i mieszkań. 
Remonty dachów, wykoń-
czenie wnętrz. Na umowę 
lub fakturę. 739-011-775

MALOWANIE POMIESZCZEŃ! 
Usługi malarskie: malowanie pokoi, 
korytarzy, punktów usługowych. 
Zapraszam! Tel. 782-622-089

Wykonam pokrycia papą, papą 
termozgrzewalną, deskowanie, płyty 
OSB, wymianę rynien. Zapraszam! 
Tel. 782-622-089

Gładzie, gipsowanie, malowanie, tape-
towanie. Solidnie i tanio 508-043-678

Wycinka drzew trudnych. Pielęgnacja/
ogrody od podstaw 881-332-455

Przyjmę do prac ogólnobudow-
lanych, dekarza, cieślę, pomoc-
ników. Docieplenia. Na godziny 
lub na umowę. 739-011-775
Przyjmę mechanika samo-
chodowego na 1/2 etatu. tel. 
604-409-779

Przyjmę osobę do biura na 1/2 
etatu. tel. 604-409-779

Kierowcę C +E z kartą na 1/2 
etatu, oraz kierowcę z kat. C. 
Chętnie emeryt. tel. 604-409-
779

1150zł/tona!

Zatrudnię pracownika do prac 
przy elewacjach, dociepleniach 
budynków, prac ogólnobudow-
lanych. Praca na terenie Mysz-
kowa i Częstochowy. Atrakcyjne 
warunki. Ubezpieczenie. Praca 
cały rok. tel. 797-727-171
Rencistę do sprzedaży obwa-
rzanków. Zawiercie i okolice. 
537-522-507
Zatrudnimy pana na stanowisko 
gospodarz budynków mieszka-
niowych. Mile widziana grupa 
inwalidzka. Tel. 662-079-468
Restauracja Burrito& Burger’s 
Siewierz ul. Rynek 5 poszuku-
je osób do obsługi gości oraz 
do pracy na kuchni. Doświad-
czenie nie jest wymagane. Tel. 
503-144-536

Poszukuje osoby do opieki nad 
osobą starszą. Mężczyzna lat 
90 chodzący. tel. 603-423-432
Kierowcę C +E „na skoczka” z 
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terenu Myszków i Radomsko 
zatrudnimy. tel. 604-409-779

Polska-Norwegia, kierowcę 
C+E tel. 604-409-779

Zatrudnię pracowników budow-
lanych tel. 517-021-758
Przyjmę pracowników budow-
lanych, murarzy, pomocników. 
606-109-764
Zatrudnię pomoc domową bez 
zobowiązań tel. 791-582-440

Przyjmę brukarza do przyucze-
nia tel. 692-707-229

Sprzedam pralkę Światowit 506-655-
874

Sprzedam pralki automatyczne oraz 
lodówki używane tel. 506-655-874

Tanio: kuchnia włoska zasi-
lana gazem z butki, razem z 
butlą; żelazka nowe 3 szt.; 
lodówka do samochodu, po-
krowiec na przednie siedzenia 
samochodu, uniwersalny, 
kolor czarny, skóra ekologicz-
na. 796--409-833

Botki damskie nowe 37 sprze-
dam tel. 791-582-440

Noclegi pracownicze tel. 515-626-484

Firma wynajmie pomieszczenia 
na działalność biurową lub lekką 
produkcję w Myszkowie ul. Party-
zantów. Powierzchnia pomieszczeń 
ok.300 m2, ilość pomieszczeń: 7 Tel. 
609-685-87

Firma wynajmie pomieszczenia 
na działalność biurową lub lekką 
produkcję w Myszkowie ul. Party-
zantów. Powierzchnia pomieszczeń 
ok.300 m2, ilość pomieszczeń: 7. 
Możliwość wynajęcia pojedynczych 
pomieszczeń od 15m2. Tel. 609-685-
871

PILNIE KUPIĘ MIESZKANIE 
W ZAWIERCIU LUB MYSZ-
KOWIE 511-466-499

OG£OSZENIA DROBNE

Nissan Quashai, benzyna 1,3 
2019r, krajowy, bezwypadkowy, full 
opcja. Stan idealny. 691-329-809
Toyota RAV 4 2008r, srebrna, 
diesel. 230tys przebieg. 18.000 
zł. 604-371-878

Toyota RAV4 2015r, czarna 2,0 D 
200.000km, cena 43.000zł. 604-
371-878

Skuter Junak 106X 50ccm, biało-czer-
wony. 2023r., z kufrem. 537-522-507

Dacia Duster 4WD, 2019r, 250 tys. km, 
1,6 +gaz. 41.900zł 600-526-126

Kupię stare motory, motorowery,samo-
chody, części 506-957-301

Skup samochodów w każdym stanie 
506-957-301

Manicure japoński 
to sposób na poprawienie wyglądu naturalnych płytek paznokciowych. 
Wzmacnia się je i odżywia. Zabieg ten jest stosowany głównie u osób 
z łamliwymi, kruchymi, rozdwajającymi się paznokciami. Pielęgnacja 

paznokci tą metodą zalecana jest zarówno kobietom jak i mężczyznom.

Informuje się, że w siedzibie  
Urzędu Miasta Myszkowa 

przy ulicy Kościuszki nr 26  

został wywieszony  na okres 21 dni tj. w terminie 
od 08.05.2026 r. do 29.05.2026 r. wykaz 

Nr 4/2026 nieruchomości, położonych w Myszkowie 
(obręb Myszków) stanowiący zasób nieruchomości 
Gminy Myszków, które Burmistrz Miasta Myszkowa 

przeznaczył do wydzierżawienia. 
Wykaz Nr 4/2026 został zamieszczony na stronie internetowej 

Urzędu Miasta Myszkowa

Wójt Gminy Niegowa 
informuje, iż na tablicy 

ogłoszeń w siedzibie Urzędu 
Gminy Niegowa w okresie 

od 12.05.2026r. 
do 02.06.2026 r. 

oraz na stronie internetowej 
https://niegowa.bip.net.pl/ 

wywieszony jest wykaz 
nieruchomości 

przeznaczonych 
do dzierżawy.

Zgrabiarka do siana pięcio-
gwiazdowa mało używana 
531-214-909.
Siewnik „Poznaniak”, pług 3-skibowy, 
wóz. 511-183-945.

Zboże 791-963-505.
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PESTYCYDY W MIELONEJ PAPRYCE
Fundacja Pro przetestowała  8 papryk mielonych w tym jedną ekologiczną. Jak informuje 

Fundacja pestycydy w mielonej papryce to norma. Każda próbka zawierała pozostałości środków 
ochrony roślin – od kilku do nawet 16 różnych substancji w jednym produkcie. Sprawdziliśmy, 
które papryki wypadają najlepiej, a które najgorzej. Nawet papryka ekologiczna zawierała koktajl 
pestycydów, a więc z „eko” nie ma nic wspólnego.

Badania na zawar-
tość pozostałości 520 
pestycydów przeprowa-
dził na zlecenie Fundacji 
Pro-Test Zakład Badania 
Bezpieczeństwa Żyw-
ności Instytutu Ogrod-
nictwa – Państwowego 
Instytutu Badawczego w 
Skierniewicach. Anali-
zie poddaliśmy produkty 
popularnych marek oraz 
marek własnych sieci han-
dlowych: Dary Natury, 
Kamis, Kotányi, Prymat, 
a także papryki dostępne 
w sieciach Lidl (marka 
Kania), Aldi (Le Gusto), 
Kaufland oraz Netto (Bo-
linero).

Większość produktów zawierała po 
kilkanaście różnych szkodliwych związ-
ków. I choć poziomy poszczególnych 
pestycydów mieszczą się w obowiązu-
jących normach, to problemem jest ich 
nagromadzenie – tzw. efekt koktajlu. 
Naukowcy od lat wskazują, że wpływ 
takich mieszanek na zdrowie wciąż nie 
jest wystarczająco zbadany.

Szczególnie niepokojący jest przy-
padek papryki ekologicznej Dary Na-
tury. Produkt deklarowany jako „bio” 
również zawierał wiele pestycydów, a 
to stoi w sprzeczności z ideą produkcji 
ekologicznej, w której stosowanie syn-
tetycznych środków ochrony roślin jest 
niedozwolone.

W badanej papryce Dary Natury 
znajdowało się nawet więcej różnych 
pestycydów (dziewięć) niż w papryce 
z upraw konwencjonalnych – Prymat 
(sześć).

W dodatku w próbce papryki Dary 
Natury wykryliśmy także substancje 
zakazane do stosowania w Unii Europej-

skiej. Tymczasem producent deklaruje 
polskie pochodzenie surowca. To rodzi 
poważne wątpliwości: albo producent 
świadomie wprowadza konsumentów 
w błąd, deklarując polskie pochodze-
nie produktu, albo polscy plantatorzy 
papryki stosują zakazane pestycydy, a 
producent nie weryfikuje tego, co trafia 
do sprzedaży.

Da się wyprodukować paprykę bez 
pozostałości pestycydów

Skoro wszystkie papryki w naszym 
teście są tak bardzo zanieczyszczone 
pestycydami, to czy tak właściwie da 
się wyprodukować tę przyprawę bez 
żadnych pozostałości? Odpowiedź jest 
prosta: tak. Świadczą o tym chociażby 
badania mielonej papryki przeprowa-
dzone w 2024 roku na rynku niemiec-
kim przez magazyn „Öko-Test”. Tam 
połowa z 30 badanych próbek przypraw 
nie zawierała pozostałości pestycydów 
lub wykryto jeden związek, lecz w 
śladowym stężeniu.

Warto też rozprawić się z często 
powtarzanym argumentem, że przypraw 
używamy w niewielkich ilościach. W 

teorii – tak. W praktyce, zwłaszcza w 
sezonie grillowym, papryka trafia do po-
traw w dużych ilościach – czasem nawet 
całe opakowanie na jedną porcję mięsa. 
A to tylko jeden z wielu produktów, w 
których wykrywa się pestycydy.

Efekt? Każdego dnia jesteśmy 
narażeni na kontakt z ich mieszaniną 
z różnych źródeł. Nasz test pokazuje 
jasno: mielona papryka jest jednym z 
elementów tej układanki – i to takim, 
który wymaga pilnych zmian.

Pestycydy w mielonej papryce: 
wyniki testu

Najwięcej pestycydów bo aż 16 
pestycydów, znaleźliśmy w papryce 
ostrej mielonej Kotányi. Najmniej 
pestycydów

„Tylko” sześć pestycydów wykry-
liśmy w papryce Prymat. 

Dlaczego mielona papryka za-
wiera tyle pestycydów? Przeczytaj 
na stronie Fumndacji Pro Test lin do 
artykułu https://pro-test.pl/testy/wykry-
lismy-pestycydy-w-mielonej-papryce-
nawet-ekologicznej/ (red)

Wernisaż wystawy Małgorzaty 
Lazarek w galeriach MOK „Centrum”

Przed nami wyjątkowe wydarzenie artystyczne, które 
zapowiada się jak prawdziwa uczta dla miłośników 
sztuki i wszystkich, którzy lubią odkrywać inspirujące 
osobowości naszego regionu. 

Zapraszamy na wernisaż Małgorzaty 
Lazarek w galeriach MOK „Centrum” 
w Zawierciu. To pierwsza tak obszerna 
prezentacja dorobku artystki, ukazująca 
niezwykłą różnorodność jej twórczości. 
Malarstwo, grafika, rysunek i ilustracja 
stworzą opowieść o pasji, wrażliwości i 
artystycznej drodze, którą warto poznać 
z bliska. 

Wernisaż odbędzie się 15 maja o 
godz. 17.00, a wystawa będzie dostępna 
dla zwiedzających do 30 maja. To ważny 
moment nie tylko dla samej artystki, ale 
również dla Zawiercia. To spotkanie ze 
sztuką mocno zakorzenioną w lokalnym 
środowisku, pełną osobistych historii, 
kolorów i emocji. (red)
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„Odjazdowy Bibliotekarz 2026”- Rajd rowerowy 
wokół Zalewu Porajskiego

( P o r a j )  J u ż  z a  d w a 
tygodnie, 23 maja 2026 roku, 
miłośnicy rowerów, książek 
i rodzinnej atmosfery będą 
mieli okazję wziąć udział 
w wyjątkowym wydarzeniu 
–  Rodz innym Ra jdz ie 
Rowerowym „Odjazdowy 
B i b l i o t e k a r z ” .  S t a r t 
zaplanowano na godz. 9:30 
przed Gminną Biblioteką 
Publiczną w Poraju. 

Uczestnicy pokonają trasę o długo-
ści 12 km wokół Zalewu Porajskiego. 
Meta znajdować się będzie przy Marinie 
Poraj, gdzie na wszystkich czekać będzie 
ognisko oraz konkursy z nagrodami. 
Liczba miejsc jest ograniczona, dlatego 
organizatorzy zachęcają do szybkich za-
pisów – przyjmowane są do wyczerpania 
puli miejsc.

Dodatkowe informacje można uzy-
skać pod numerem telefonu: 519 672 
777. To doskonała okazja, by połączyć 
aktywny wypoczynek na świeżym po-
wietrzu z promowaniem czytelnictwa i 
integracją lokalnej społeczności.

Pelargonie w kreatywnych 
ogrodach inspirowanych naturą

Twórz ogrody pełne życia: 
pelargonie w przyjaznych 
pszczołom zestawieniach 
o raz  kw i tnące  p ro jek ty 
upcyklingowe wniosą radość 
i naturę do Twojego ogrodu.

Pelargonie w kreatywnych 
ogrodach inspirowanych 
naturą

Ogrody inspirowane przyrodą są 
teraz bardzo modne. Odzwierciedlają 
chęć życia w zgodzie z naturą, dbania 
o środowisko i tworzenia przyjaznej 
przestrzeni dla ludzi    i zwierząt. Bujne 
kwiaty, rustykalne dodatki, stare skrzyn-
ki, ule czy hotele dla owadów tworzą 
kolorowe, pełne życia zakątki, w których 
znajdują schronienie owady, ptaki i inne 
zwierzęta.

Pelargonie świetnie pasują do takich 
ogrodów. Są łatwe w pielęgnacji, odpor-
ne na upały i krótkie okresy suszy, a ich 
kwiaty dodają koloru od wiosny aż do 
jesieni. Doskonale komponują się też z 
roślinami przyjaznymi pszczołom, np. 
lantaną pospolitą (Lantana camara), 
bakopą (Sutera diffuses)czy szałwią 

anyżową (Salvia guaranitica). Można 
je też wykorzystać w kreatywnych pro-
jektach DIY.

Eksperci z Pelargonium for Europe 
(PfE) pokazują, jak stworzyć piękne 
ogrody inspirowane naturą z pelargonia-
mi, podpowiadając ciekawe zestawienia 
roślin i dekoracyjne projekty krok po 
kroku.

Pelargonie – wszechstronne 
i pełne barw w ogrodzie 
inspirowanym naturą

Pelargonie należą do najbardziej 
niezawodnych roślin kwitnących latem. 
Kochają słońce i ciepło, kwitną obficie i 
nieprzerwanie od maja aż do pierwszych 

przymrozków, dzięki czemu zyskały 
opinię roślin wytrzymałych  i łatwych 
w pielęgnacji. Świetnie prezentują się w 
koszach, pojemnikach czy rustykalnych, 
drewnianych skrzynkach, wnosząc wy-
raziste akcenty kolorystyczne. Ich urok 
podkreśla jeszcze lepiej towarzystwo 
ziół i innych letnich roślin, przyciąga-
jących pszczoły i motyle.

Domowe hotele dla owadów to 
cenne miejsca schronienia dla małych 
stworzeń i wesoły akcent w ogrodzie. 
Ta wersja DIY zamienia zwykłe puszki 

w kolorowe „stworki”, które wyróżniają 
się wśród pelargonii i letnich kwiatów  
przyjaznych pszczołom, takich jak ko-
smos (Cosmos bipinnatus) czy szałwia 
omszona (Salvia nemorosa).

Do wykonania potrzebne są: puszki, 
okrągłe drewniane patyczki lub kołki, 
pręty gwintowane, podkładki, nakręt-
ki, drut owinięty papierem, kolorowe 
sznurki, drewniane koraliki, klej, krótkie 
kawałki bambusa oraz wiertarka.

Pelargonium for Europe, kampa-
nia unijna Europe in Bloom
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KULTURA KINO MOK ZAWIERCIE W KINACH

PODRÓŻ Z 
GANDALFEM- Gród na 

Górze Birów
Zapraszamy całe rodziny na niezwy-

kłe wydarzenie inspirowane światem 
Śródziemia, 
k tóre  od -
będzie się 
03.05.2026 
godz.12:00 
roku w Gro-
dzie na Gó-
rze Birów. 
To wyjąt-
kowa pro-
pozycja dla 
miłośników 
fantastyki 
w każdym 
wieku – peł-
na przygód, wyzwań i spotkań z bo-
haterami znanymi z twórczości J.R.R. 
Tolkiena.

Na uczestników czeka immersyjna 
podróż do magicznego świata, w którym 

15.05 Piątek
15:30 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 2 
16:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
18:00 MORTAL KOMBAT II 
18:05 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA
20:15 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 2 
16.05 Sobota
11:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA
13:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA
15:30 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 
2
16:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA
18:00 MORTAL KOMBAT II
18:05 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA
20:15 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 
2
17.05 Niedziela
11:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
13:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA
15:30 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 2
18:00 MORTAL KOMBAT II
20:15 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 2
18.05 Poniedziałek
15:30 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 2
16:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA
18:00 MORTAL KOMBAT II - dubbing 
18:05 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
20:15 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 
2 
19.05 Wtorek
11:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
18:00 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 2 
20:15 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 2 
20.05 Środa
11:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
14:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA
15:30 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 
2 
18:00 MORTAL KOMBAT II - dubbing
20:15 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 
2  
21.05 Czwartek
11:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA
14:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA
15:30 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 
2 
18:00 MORTAL KOMBAT II - dubbing
20:15 DIABEŁ UBIERA SIĘ U PRADY 
2 
22.05 Piątek
14:30 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS ! 
16:00 GWIEZDNE WOJNY: MANDALO-
RIAN I GROGU 2D DUBBING 
17:00 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS ! 
18:05 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
18:30 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 3D NAPISY 23.05 
23.05. Sobota
11:00 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS !
12:30 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS ! 15:00 
KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA ŚWISTA-
KA
16:00 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D DUBBING 17:00 
NIESAMOWITE PRZYGODY SKARPE-
TEK 3. ALE KOSMOS ! 18:05 KUROZA-
JĄC I ŚWIĄTYNIA ŚWISTAKA
18:30 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 3D NAPISY

całe rodziny będą mogły wspólnie podej-
mować różnorodne aktywności, spraw-
dzać swoje umiejętności, rozwiązywać 
zagadki i zdobywać punkty. Wydarzenie 
łączy elementy zabawy, rywalizacji oraz 
współpracy, oferując zarówno ruchowe 
wyzwania, jak i zadania wymagające 

sprytu i spostrzegawczości.
To doskonała okazja do 

wspólnego spędzenia czasu, 
rozwijania wyobraźni oraz 
przeżycia niezapomnianej przy-
gody w klimacie fantasy.

POKAZY WALK 
RYCERSKICH

Jest to unikalna możliwość 
zanurzenia się w atmosferę 
dawnych czasów i doświadcze-
nia autentycznego widowiska 
historycznego, które jednocze-
śnie dostarcza rozrywki i edu-

kuje o historii i kulturze średniowiecza. 
Data 28.06.2026 15:00, 15.08.2026 
15:00

https://www.zamek-ogrodzieniec.pl

Pod wodą
Tara Menon
Wydawnictwo Poznańskie

Kiedy pięcioletnia Marissa traci 
matkę, ojciec zabiera ją na niewielką 
tajską wyspę na Morzu Andamańskim. 
Tam dziewczynka zaprzyjaźnia się z 
Arielle i razem odkrywają kruche piękno 
wyspiarskiej przyrody — lasów, raf ko-
ralowych i plaż. Ucząc się wstrzymywać 
oddech na długie minuty, zanurzają się 
w głębiny, poruszając się w idealnej 
harmonii, niczym manty. Jednak w drugi 
dzień Świąt Bożego Narodzenia 2004 
roku, gdy tsunami na Oceanie Indyj-
skim dociera do brzegu, dziewczynki 
zostają porwane przez pierwszą falę i 
rozdzielone.

Osiem lat później Marissa mieszka 
w Nowym Jorku. Dni spędza, błąkając 
się po mieście, a noce — szukając uko-
jenia w ramionach nieznajomych. Gdy 
miasto przygotowuje się na niszczyciel-
ską burzę, Marissa wraca myślami do 
przeszłości i uczy się, jak przetrwać w 
kruchym, niepewnym świecie.

Pod wodą to opowieść o przyjaźni i 
żałobie, ale także o zmianach ekologicz-
nych i katastrofach naturalnych.

Leśne pejzaże
Joanna Szarańska

Lata sześćdziesiąte. Krystyna i jej 
córka wyruszają do Krakowa, szukając 
ucieczki od przeszłości. Zamiast nowego 
początku czeka je jednak upadek – oszu-
kane i okradzione trafiają do podkrakow-
skiej wsi, gdzie muszą nauczyć się żyć 
od nowa.

W opuszczonej chacie pod lasem 
znajdują schronienie, ale nie spokój. 
Odrzucona przez ludzi Krystyna coraz 
bardziej zanurza się w świecie natury i 
własnej wrażliwości. Jednak kiedy w jej 
życiu pojawia się tajemniczy rzeźbiarz, 
los zaczyna pisać dla niej zupełnie nowy 
scenariusz.

Leśne pejzaże to przejmująca historia o 
samotności, potrzebie miłości i wyborach, 
które potrafią naznaczyć całe życie – ale też 
o tym, że nawet pośród trudnych doświad-
czeń można odnaleźć własną drogę.

Gdyby miłość miała cenę
Ana Huang

KAŻDE SERCE MA SWOJĄ 
CENĘ

Zaproponowała mu dziesięć tysięcy 
dolarów, by uwiódł narzeczoną jej ojca 
– kobietę, która ewidentnie polowała na 
jego majątek. Odpowiedział kontrpropo-
zycją: piętnaście tysięcy… i pocałunek. 
Od niej. W dowolnym momencie, który 
sam wybierze.

Kris powinna była odmówić, ale 
była zdesperowana, by pozbyć się 
przyszłej macochy. A przystojny aktor 
z niebezpiecznym uśmiechem wydawał 
się idealny do tego zadania.

Zgodziła się na jego warunki, nie 
wiedząc, że ta decyzja będzie ją kosz-
tować o wiele więcej…

Nate zrobił to dla pieniędzy, których 
desperacko potrzebował. Pocałunek był 
tylko dodatkiem. Przynajmniej tak sobie 
wmawiał. Stopienie lodu w sercu Kris 
początkowo było jedynie wyzwaniem, 
ale gdy Nate zrozumiał, że kryje się 
w nim znacznie więcej, niż widać na 
pierwszy rzut oka, było już za późno. 
Zakochał się.

Pochodzą z dwóch różnych środo-
wisk. A w zasadzie należą do dwóch 
zupełnie odmiennych światów.

Arachnia
Remigiusz Mróz

Warszawą wstrząsa seria osobli-
wych zabójstw. Ofiary umieszczane są 
w widocznych, publicznie dostępnych 
miejscach, a ich usta i oczodoły wypy-
chane żywymi insektami.

Karolina Siarkowska robi wszystko, 
by namierzyć sprawcę, jednocześnie 
starając się raz na zawsze doprowadzić 
do skazania Piotra Langera.

W jego obronie staje jednak legen-
da stołecznej palestry, Joanna Chyłka. 
Między kobietami rozpoczyna się walka, 
która doprowadzi do nieobliczalnego 
finału, podczas gdy ulice Warszawy 
spłyną krwią.

Sprawiedliwość owiec
George Hardy (Hugh Jackman) to pa-

sterz, który kocha swoje owce i hoduje je 
wyłącznie dla wełny. Każdej nocy czyta 
im na głos kryminały, udając, że owce je 
rozumieją, nie podejrzewając, że nie tylko 
je rozumieją, ale także godzinami dysku-
tują o tym, kto jest sprawcą zbrodni.

Kiedy George zostaje znaleziony 
martwy w tajemniczych okolicznościach, 
owce od razu zdają sobie sprawę, że 
było to morderstwo i uważają, że wie-
dzą wszystko o tym, jak je rozwiązać. 
Z drugiej strony lokalny policjant Tim 
Derry (Nicholas Braun) nigdy w życiu 
nie rozwiązał poważnej zbrodni, więc 
owce dochodzą do wniosku, że będą 
musiały rozwiązać ją same - nawet jeśli 
oznacza to opuszczenie swojej łąki po 
raz pierwszy i zmierzenie się z faktem, że 
świat ludzi nie jest tak prosty, jak wydaje 
się w książkach.
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reklama

SPORT

Piłka nożna, liga okręgowa Kraków

PRZEKONYWUJĄCE ZWYCIĘSTWO 
PILICZANKI PILICA

Piliczanka Pilica - Strumyk Zarzecze 7:1 (4:0)

(Pilica) W niedzielę 10 maja w kolejnym meczu ligowym w krakowskiej lidze okręgowej 
Piliczanka Pilica zagrała na własnym boisku z drużyną Strumyk Zarzecze. Był to mecz w ramach 
dwudziestej pierwszej kolejki, który Piliczanka pewnie zakończyła wygraną 7:1.

W niedzielę 10 maja w kolejnym 
meczu ligowym w krakowskiej lidze 
okręgowej Piliczanka Pilica zagrała 
na własnym boisku z drużyną Stru-
myk Zarzecze. Był to mecz w ramach 
dwudziestej pierwszej kolejki, który 
Piliczanka pewnie zakończyła wygraną 
7:1. Hat-tricka w meczu ustrzelił Konrad 
Bilnik trafiając w 12, 32 oraz 43 minu-
cie. A po dwa gole dla Pilicy dołożyli 
Bartłomiej Janicki strzelając w 41 i 50 
minucie oraz Charles Pereira Da Silva 
strzelając w 47 i 60 minucie. A dla gości 
honorowe trafienie zdobył w 61 minucie 
Patryk Musiał.

W sobotę 16 maja piłkarze Piliczan-
ki Pilica rozegrają spotkanie dwudziestej 
drugiej kolejki w krakowskiej lidze 
okręgowej. Ich rywalem w wyjazdowym 
meczu będzie drużyna Michałowianki 
Michałowice. Początek spotkania zapla-
nowany jest na godzinę 17:00.

***
Piliczanka Pilica - Strumyk Za-

rzecze 7:1 (4:0)
Bramki: Konrad Bilnik (12’, 32’, 

43’), Bartłomiej Janicki (41’, 50’), Char-
les Pereira Da Silva (47’, 60’) - Patryk 
Musiał (61’).

Żółte kartki: Kacper Gajewski - 
Szymon Gil, Paweł Janczyk.

Składy:

Piliczanka Pilica: Kamil Postułka 
(46’ Jakub Kubiczek) - Bartłomiej Janic-
ki, Konrad Bilnik (46’ Kacper Motyka), 
Kacper Gajewski, Rafał Dudek (60’ 
Jakub Płoszaj), Norbert Słowikowski, 
Maciek Słowik, Patryk Grabowski, Char-
les Pereira Da Silva (70’ Oskar Sobota), 
Daniel Henao Zapata, Yehor Rozvorskyi. 
Trener: Daniel Tomczyk.

Strumyk Zarzecze: Konrad Dziura 
- Kamil Banyś (46’ Kacper Wardęga), 
Piotr Kucharski, Jan Kucharski, Paweł 
Janczyk, Patryk Banyś (46’ Bartosz 
Pacia), Szymon Nocoń, Patryk Musiał, 
Marcin Maleta, Szymon Gil, Grzegorz 
Mosór. Trener: Łukasz Czekaj.

Wyniki spotkań dwudziestej pierwszej 
kolejki w krakowskiej lidze okręgowej 
grupie 1:
JKS Zelków - Przemsza Klucze 0:4
KS Olkusz - Orzeł Bębło 3:1
Pogoń Miechów - Przebój Wolbrom 0:3
Płomień Kościelec - LKS Niedźwiedź 
3:1
Proszowianka Proszowice - Spójnia 
Osiek-Zimnodół 1:3
Piliczanka Pilica - Strumyk Zarzecze 
7:1
Bolesław Bukowno - Michałowianka 
Michałowice 0:3

Aktualna tabela w krakowskiej lidze okręgowej 
grupie 1:
1. Przebój Wolbrom	 21 - 55 - 61:17
2. Michałowianka Michałowice	 21 - 53 - 
67:21
3. Piliczanka Pilica	 21 - 39 - 48:28
4. Płomień Kościelec	 21 - 37 - 49:25
5. Pogoń Miechów	 21 - 34 - 42:34
6. Spójnia Osiek-Zimnodół	 21 - 32 - 38:44
7. Proszowianka Proszowice	 21 - 31 - 39:29
8. Orzeł Bębło	 21 - 27 - 32:39
9. LKS Niedźwiedź	 21 - 27 - 32:38
10. JKS Zelków	 21 - 25 - 33:52
11. Przemsza Klucze	 21 - 23 - 37:35
12. KS Olkusz	 21 - 21 - 35:55
13. Bolesław Bukowno	 21 - 17 - 26:65
14. Strumyk Zarzecze	 21 - 2 - 10:67

Zestawy par dwudziestej drugiej ko-
lejki w krakowskiej lidze okręgowej 
grupie 1:
Przemsza Klucze - Bolesław Bukow-
no 
Michałowianka Michałowice - Piliczan-
ka Pilica (16 maja, godzina 17:00)
Strumyk Zarzecze - Proszowianka 
Proszowice 
Spójnia Osiek-Zimnodół - Płomień 
Kościelec 
LKS Niedźwiedź - Pogoń Miechów 
Przebój Wolbrom - KS Olkusz 
Orzeł Bębło - JKS Zelków (tu)

Siatkówka, PlusLiga

HISTORYCZNY SUKCES ALURONU 
CMC WARTY ZAWIERCIE!

Aluron CMC Warta Zawiercie - Bogdanka LUK Lublin 3:1 (15:25, 25:21, 25:14, 25:21)

(Zawiercie) W decydującym piątym meczu finałowym w PlusLidze w sezonie 2025/2026 
siatkarze Aluronu CMC Warty Zawiercie podejmowali w hali w Sosnowcu Bogdankę 
LUK Lublin. Spotkanie rozegrane zostało w niedzielę 10 maja, a tytuł mistrza Polski 
wywalczyła drużyna Aluronu CMC Warta Zawiercie po raz pierwszy w historii, która 
pokonała Bogdankę 3:1.

W decydującym piątym meczu 
finałowym w PlusLidze w sezonie 
2025/2026 siatkarze Aluronu CMC 
Warty Zawiercie podejmowali w hali 
w Sosnowcu Bogdankę LUK Lublin. 
Spotkanie rozegrane zostało w niedzielę 
10 maja, a tytuł mistrza Polski wywal-
czyła  drużyna Aluronu CMC Warta 
Zawiercie po raz pierwszy w historii, 
która pokonała Bogdankę 3:1.

Początek starcia był bardzo wyrów-
nany. Jako pierwsi do ataku przystąpili 

lublinianie, którzy świetnie prezentowali 
się w ataku. Goście zanotowali kapitalną 
serię sześciu punktów z rzędu przy wyni-
ku 10:10 gdy na zagrywce był Wilfredo 
Leona. Zawiercianie mieli ogromne pro-
blemy ze skutecznością co spowodowało, 
że na parkiecie dominowali przyjezdni 
wygrywając seta do 15.

Drugą partię lepiej rozpoczęli go-
spodarze, ale podopieczni Stephane’a 
Antigi szybko doprowadzili do remisu 
dzięki dobrej pracy w bloku. Jurajscy 

Rycerze ponownie uzyskali przewagę 
wychodząc na 12:9. Na co odpowie-
dzieli goście skuteczną grą w ataku, co 
dało im prowadzenie 16:14. Dobra gra 
w polu serwisowym pozwoliła Alurono-
wi na odrobienie strat. Przy zagrywce 
Bartłomieja Bołądzia jego zespół 
zbudował przewagę i w decydującej 
fazie seta prowadzili 22:18. Korzystny 

wynik utrzymali do końca wygrywając 
seta 25:21.

Trzeci set ponownie lepiej rozpo-
częli gospodarze, którzy prowadzili już 
7:2. Podopieczni Michała Winiarskiego 
kontynuowali niesamowitą pracę na 
zagrywce, co miało wpływ na kończenie 
akcji przez lublinian. Bogdanka LUK 
bazował tylko na pojedynczych dobrych 
akcjach. To było zdecydowanie za mało 
na tak grających Jurajskich Rycerzy, 
którzy wygrali tę partię 25:14.

Początek czwartej partii do walka o 
życie drużny z Lublina. Dobrze w ak-
cjach na siatce prezentował się Mikołaj 

Sawicki, który od trzeciego seta zastąpił 
na boisku Younga. Po chwili jednak Za-
wiercianie zaczęli przejmować kontrolę 
nad spotkaniem. Od stanu 11:11 zanoto-
wali pierwszą poważną serię punktową. 
Bogdanka próbowała jeszcze nawiązać 
walkę, ale partia ta należała do Aarona 
Russella, który poprowadził swoją 
drużynę do zwycięstwa 25:21 i w całym 
meczu 3:1.

***
Aluron CMC Warta Zawier-

cie - Bogdanka LUK Lublin 3:1 
(15:25, 25:21, 25:14, 25:21)

Składy:
Aluron CMC Warta Zawier-

cie: Tavares, Bołądź, Bieniek, Gladyr, 
Russell, Kwolek, Popiwczak (libero) 
oraz Nowosielski, Ensing, Łaba. Tre-
ner: Michał Winiarski.

Bogdanka LUK Lublin:  Ko-
menda, Malinowski, Grozdanow, 
McCarthy, Leon, Young, Thales (libero) 
oraz Sasak, Sawicki, Gyimah.  Tre-
ner: Stephane Antiga.

MVP: Aaron Russell.
Wyniki piątego spotkania 

finałowego w siatkarskiej Plu-
sLigi:

Aluron CMC Warta Zawiercie - 
Bogdanka LUK Lublin 3:1 (tu), foto: 
aluroncmc.pl
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